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مسیح)ع(  را تبریک می‌گوییم 
سالروز میلاد حضرت 

براساس آمارهای بانک مرکزی، مجموع سپرده‌های ریالی و 
 ارزی شبکه بانکی کشور تا پایان آبان ماه سال جاری، در مجموع

 ۳۲ استان به ۱۱ هزار و ۵۶۸ هزار میلیارد تومان رسیده است که 
  ۵۵ درصد این سپرده‌ها به تنهایی مربوط به استان تهران است و 
 پس از آن استان‌های اصفهان، خراسان رضوی و مازندران 

قرار دارند . 

سردار علی‌محمد نائینی، سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در 
جمع پایوران سپاه حضرت صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان، حماسه 
۹ دی را باطل‌السحر فتنه ۸۸ و نقشه براندازی نرم دشمنان توصیف کرد. 
وی با تأکید بر اهمیت بصیرت در برابر تحریف‌ها و جنگ ترکیبی دشمنان، 
گفت که ۹ دی یک حرکت عاشورایی بود که ملت ایران به‌طور الهی و بدون 
برنامه‌ریزی در برابر فتنه‌ای خطرناک‌تر از جنگ تحمیلی ایستادند. سردار 
علی‌محمد نائینی، سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، در مراسمی 
که به مناسبت گرامیداشت حماسه ۹ دی در جمع پایوران سپاه حضرت 
صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان برگزار شد، ضمن اشاره به اهمیت این 
رویداد تاریخی، گفت: »۹ دی، یک حرکت الهی و عاشورایی بود که به تعبیر 
مقام معظم رهبری، باطل‌السحر فتنه شد. این حماسه، نشان‌دهنده عمق 
ایمان و بصیرت ملت ایران بود که در مقابل فتنه‌ای پیچیده و تمهید شده 
ایستادند.« وی با اشاره به تحریف‌های انجام‌شده درباره فتنه ۸۸ و حماسه 
۹ دی افزود: »یکی از تحریف‌ها این است که فتنه ۸۸ به یک اختلاف 
انتخاباتی تقلیل داده می‌شود، درحالی‌که این یک نقشه تمام‌عیار برای 
براندازی نرم نظام بود. دشمنان انقلاب که تجربه موفقی از انقلاب‌های رنگی 

در ۲۵ کشور داشتند، تلاش کردند این الگو را در ایران پیاده کنند. اما ملت 
ایران، با بصیرت و هوشمندی، این توطئه را خنثی کردند.« سردار نائینی با 
تأکید بر جنگ ترکیبی و پیچیده امروز گفت: »جنگ امروز، جنگ ادراکی 
و روایتی است. دشمن با استفاده از تمام ظرفیت‌های قدرت نرم خود، 
تلاش دارد محاسبات مسئولان، روحیه ملی و ثبات کشور را تضعیف کند. 
اما همان‌طور که در ۹ دی، ملت ایران بدون هیچ برنامه‌ریزی قبلی و تنها با 
اتکا به ایمان الهی به میدان آمدند، امروز نیز بصیرت و آگاهی می‌تواند این 
نقشه‌ها را بی‌اثر کند.« وی ادامه داد: »یکی دیگر از تحریف‌ها این است که 
۹دی را به حمایت از یک کاندیدای خاص محدود می‌کنند. این درحالی ا‌ست 
که این حماسه، تجلی وحدت ملی و دفاع از انقلاب اسلامی بود. غربی‌ها 
خود اعتراف کردند که چنین تجمعی با این شور و عظمت، از ابتدای انقلاب 
بی‌سابقه بوده است.« سخنگوی سپاه پاسداران در پایان با یادآوری خطرات 
جنگ نرم و ترکیبی دشمن، بر اهمیت تقویت بصیرت، روحیه مقاومت و 
اتحاد ملی تأکید کرد و افزود: »حماسه ۹ دی، درسی برای امروز و فردای 
ایران است که در برابر هر فتنه و توطئه‌ای، تنها با ایمان، بصیرت و وحدت 

می‌توان پیروز شد.«

سخنگوی مجمع نمایندگان استان اصفهان گفت: این دوره اتفاقات خوبی در 
حال رقم خوردن است و تعاملی که بین مجمع نمایندگان استان و شهر اصفهان 
با مجموعه مدیریت شهری و مدیریت استان وجود دارد از نقاط مثبتی است 
که باید قدر آن را دانست. حامد یزدیان در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: جلسه 
مشترک روز جمعه مدیریت استان و نمایندگان و اعضای شورای اسلامی شهر 
بیشتر در خصوص پروژه‌های عمرانی شهرداری از جمله تکمیل رینگ حفاظتی 
چهارم شهر و تکمیل خطوط مترو بود. وی افزود: دوستان در مجموعه شهرداری 
و شورای اسلامی شهر مشکلات را مطرح کردند، نمایندگان مجلس نیز قرار شد 
پیگیری‌هایی در زمینه‌های مختلف داشته باشند و به‌دلیل حضور استاندار در 
جلسه، برخی از موارد را در همان جلسه پیگیری کردند و قرار شد طی هفته‌های 
آینده جلساتی برگزار شود و مشکلاتی را که با برخی از سازمان‌های نظامی به‌ویژه 
ارتش در بعضی از پروژه‌ها وجود دارد، پیگیری کنند. سخنگوی مجمع نمایندگان 
استان اصفهان ادامه داد: در بحث مترو، در اولویت‌های تکمیل خطوط یک، 2 
و 3 موارد مختلفی مطرح و تصمیمات خوبی گرفته شد و در برخی زمینه‌ها قرار 
شد صبر کنیم تا مطالعات لازم توسط شهرداری انجام شود و برای تکمیل و 
توسعه خطوط مترو باید صبر کنیم تا این مطالعات تمام شود. مطابق زمانبندی 
قرار است تا دو سه ماه آینده این کار انجام شود و گزارش‌های آن را دوستان 
مجموعه مدیریت شهری ارائه می‌کنند. یزدیان تصریح کرد: این دوره اتفاقات 

خوبی در حال رقم خوردن است و تعاملی که بین مجمع نمایندگان استان و شهر 
اصفهان با مجموعه مدیریت شهری و مدیریت استان وجود دارد از نقاط مثبتی 
است که باید قدر آن را دانست و همه ما باید تلاش کنیم که بر اشتراکات تأکید 
کنیم تا بتوانیم در حل مسائل شهر و استان اصفهان هم‌افزایی داشته باشیم. 
وی با بیان اینکه ما در سال‌های مختلف خسارت دیدیم و امروز نیز برخی از 
این همگرایی ناراحتند، گفت: بعضی‌ها دلشان می‌خواهد با نگاه‌های سیاسی 
این همگرایی‌ها را دچار خدشه کنند، اما همه هوشیار هستند و مدیریت استان 
نیز در کنار مجموعه‌های دیگر این دقت نظر را دارند و باید به ایشان کمک کرد 
که تحت فشارهای مختلف سیاسی قرار نگیرند. سخنگوی مجمع نمایندگان 
استان اصفهان عنوان کرد: این نگاه در سال‌های مختلف به استان ضربه زده 
است، زیرا در انتصاب‌ها و عملکردها نگاه سیاسی وجود داشته است و ما باید 
برای پیشگیری از این مشکل، به مدیریت استان تذکرات لازم را بدهیم و کمک 
کنیم تا این فشارها مانع پیشرفت استان نشود. یزدیان تصریح کرد: در طول 
سال‌های گذشته هر زمان که ما به این همگرایی‌ها توجه کرده‌ایم، اتفاقات 
خوبی رقم خورده است، برای مثال سال گذشته اگر ما در موضوع آب توانستیم 
اتفاقات خوبی را رقم بزنیم حاصل همراهی‌هایی بود که مجموعه‌های مختلف 
با مدیریت استان داشتند و توانستیم تصمیمات خوبی بگیریم، این اتفاقات 

باید ادامه پیدا کند تا مشکلات استان به‌خوبی رفع شود.

سردار نائینی در جمع پایوران سپاه حضرت صاحب‌الزمان)عج( استان اصفهان مطرح کرد؛

۹ دی، نماد بصیرت ملت و شکست فتنه براندازی نرم

سخنگوی مجمع نمایندگان استان اصفهان عنوان کرد؛

تعامل حداکثری بین نمایندگان، مدیریت شهری و مدیریت استان اصفهان
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افتتاح نخستین مرکز تخصصی مشاوره ازدواج و خانواده در 
گلپایگان

نخستین مرکز تخصصی مشاوره ازدواج و خانواده در گلپایگان افتتاح شد. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
مدیر مرکز تخصصی مشاوره ازدواج و خانواده گلپایگان در آیین افتتاح این مرکز گفت: در مرکز تخصصی 
مشاوره ازدواج و خانواده خدمات مشاوره به صورت حضوری و از طریق برگزاری کارگاه‌های آموزشی به 
خانواده‌ها ارائه می‌شود. امین قشلاقی با بیان اینکه در مرکز تخصصی مشاوره ازدواج و خانواده گلپایگان 
خدمات مشاوره‌ای در زمینه‌های کودک، نوجوان، ازدواج و خانواده ارائه می‌شود، افزود: این مرکز به مساحت 
۳۵۰ متر مربع و با صرف ۳ میلیارد ریال هزینه تجهیز و راه اندازی شده است و به افرادی که تمکن مالی 

ندارند، خدمات مشاوره رایگان ارائه می‌دهد. 

ساخت دومین پایگاه امداد و نجات جاده‌ای خوانسار
رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان خوانسار گفت: دومین پایگاه امداد و نجات جاده‌ای خوانسار با 
هزینه بالغ بر ۸۰ میلیارد ریال توسط خانواده مرحوم شاکری با مشارکت هلال احمر ساخته و تجهیز شده 
است. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، محمد عسگری افزود: علاوه بر محور‌های مواصلاتی خوانسار به 
گلپایگان خدمات رسانی به ۱۴ روستا نیز در این پایگاه انجام می‌شود. وی اضافه کرد: ساخت اولین پد 
بالگرد استاندارد شهرستان خوانسار نیز با اعتباری بالغ بر ۲۵۰ میلیارد ریال برای امدادرسانی سریع تر به 
ویژه در فصول زمستان به زمین زده شد. وی بیان کرد: خیران سلامت در خوانسار ساخت ساختمان پزشکان 
هلال احمر را نیز با اعتباری بالغ بر ۶۰۰ میلیارد ریال تقبل کردند. عسگری افزود: برای تجهیز پایگاه‌های امداد 
و نجات شهرستان، یک دستگاه خودروی تویوتا هایلوکس با هزینه ۳۰ میلیارد ریال نیزتوسط هلال احمر 

استان به این شهرستان اختصاص یافت.

ساخت بیمارستان برکت امام رضا)ع( در بویین میاندشت به 
کجا رسید؟

مدیر شبکه بهداشت ودرمان بویین میاندشت با اشاره به اینکه طرح ساخت بیمارستان محلی بویین 
میاندشت از سال ۱۴۰۱ آغاز شد، گفت: بعد از انجام تغییرات واصلاحات نقشه بخش نخست بیمارستان که 
اجرای سازه وعملیات سفت کاری را شامل می‌شود آغاز شد واگر شرایط آب وهوایی مساعد باشد تا چند روز 
آینده سفت کاری به پایان می‌رسد. رضا کیخایی افزود: در بیمارستان محلی بویین میاندشت که امام رضا)ع( 
نامگذاری شده است همه بخش‌های لازم در نظر گرفته شده وتاکنون بیش از ۳۰۰ میلیاردریال برای آن 
هزینه شده است ومقدمات برگزاری مناقصه اجرای مرحله دوم که نازک کاری را شامل می‌شود نیز درحال 
پیگیری است. مهدی قربانیان، مجری طرح بیمارستان محلی بویین میاندشت هم گفت: بیمارستان 

۵۵۰۰ مترمربع زیربنا دارد که ۵۰۰ متر آن مربوط به طبقه اول است که هوا ساز‌ها روی آن نصب می‌شوند. 

 اختصاص ۶۰۰ هکتار  زمین روستایی نجف‌آباد به کاشت 
بادام اسکوپاریا

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری نجف‌آباد گفت: ۶۰۰ هکتار از اراضی روستایی نجف‌آباد در روستا‌های 
حسین‌آباد مهردشت، جلال‌آباد و همت‌آباد به کاشت ۱۳۵ هزار بذر بادام اسکوپاریا اختصاص یافته که با 
مشارکت مردم این اقدام صورت می‌گیرد. مسعود یکتافر افزود: در راستای طرح ملی درختکاری، سهمیه 
سالانه برای کاشت بذر‌های متناسب با اقیلم و شرایط آب و هوایی به مناطق مختلف استان اصفهان 
اختصاص یافته که ۸۰۰ هکتار از اراضی ملی نجف‌آباد تحت پوشش این طرح قرار گرفته است. وی افزود: 
۱۲۷ هکتار از اراضی ملی واقع در محدوده پارک ملی و پناهگاه حیات وحش قمیشلو با موافقت اداره کل 

حفاظت محیط زیست استان اصفهان نهال‌کاری خواهد شد. 

مصرف بی‌رویه از چاه‌های عمیق کشاورزی در بادرود به بحران تبدیل 
شده به نحوی که کیفیت آب کشاورزی را پایین آورده است.

به گزارش »تسنیم«، منطقه کویری بادرود یکی از مناطق خشک و 
نیمه‌خشک استان اصفهان است که در سال‌های اخیر با بحران کم‌آبی 
کشاورزی روبه‌رو شده است و کشاورزان این منطقه که به منابع آب 

زیرزمینی همچون چاه‌های عمیق و گاهی قنات‌ها وابسته‌اند.
این در حالی است که مصرف بی‌رویه این منابع، کشاورزان و 
بهره‌‌برداران زمین‌های کشاورزی این منطقه را با بحران جدی مواجه 
کرده‌ و از این رو یکی از مهم‌ترین چالش‌ها در بادرود، کاهش سطح 
آب‌های زیرزمینی به دلیل برداشت‌های بی‌رویه از چاه‌های عمیق 

است.
بسیاری از کشاورزان برای تأمین آب مورد نیاز خود از این منابع 
استفاده می‌کنند و از سوی دیگر کارشناسان هشدار می‌دهند که 
ادامه روند فعلی می‌تواند منجر به فرونشست زمین شود و این پدیده 
طبیعی که به دلیل کاهش سطح آب‌های زیرزمینی رخ می‌دهد، 
زمین‌های کشاورزی را در معرض آسیب قرار می‌دهد و باعث کاهش 

بهره‌وری خاک می‌شود.
مشکلات ناشی از فرونشست در برخی از مناطق بادرود به وضوح قابل 
مشاهده است و کشاورزان این منطقه برای جبران کمبود منابع آبی، 
به استفاده از پمپ‌های قدرتمند و چاه‌های عمیق روی آورده‌اند که این 
امر هزینه‌های انرژی را به شدت افزایش داده است. علاوه بر این، 
برداشت بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی منجر به کاهش کیفیت آب و 
پایین آمدن بهره‌وری محصولات کشاورزی شده است که این خود 
یکی از دغدغه‌ها و مشکلات پیش روی بهره‌برداران است و موجب 

بروز چالش‌هایی برای کشاورزان شده است.
کم‌آبی کشاورزی در منطقه بادرود که یکی از مناطق خشک و 
نیمه‌خشک استان اصفهان است، به یکی از چالش‌های بزرگ تبدیل 
شده است و این منطقه به دلیل شرایط اقلیمی خاص خود و کمبود 
منابع آب، به‌ویژه آب‌های زیرزمینی، با مشکلات زیادی در زمینه 

کشاورزی روبه‌رو است.
یکی از عوامل مؤثر در کم‌آبی کشاورزی در بادرود می‌توان به کاهش 
منابع آب زیرزمینی اشاره کرد، زیرا بسیاری از کشاورزان در این منطقه 
به منابع آب زیرزمینی، مانند چاه‌ها متکی هستند اما برداشت بی‌رویه 

از این منابع باعث افت سطح آب‌های زیرزمینی شده است.
آب و هوای خشک و نیمه‌خشک منطقه بادرود از دیگر عوامل مؤثر 
است؛ میزان بارش‌ها در این منطقه بسیار کم است و اغلب سال‌ها با 
خشکسالی مواجه می‌شود و این امر تأثیر زیادی بر تولید محصولات 

کشاورزی دارد.
عامل دیگر استفاده نادرست از منابع آبی است که در برخی موارد، 
استفاده نادرست و غیرکارشناسانه از آب، به‌ویژه در آبیاری‌های غرقابی 
و عدم به‌کارگیری روش‌های نوین آبیاری مانند آبیاری قطره‌ای، باعث 

هدررفت بیشتر آب می‌شود.
بسیاری از کشاورزان در منطقه بادرود به دلیل محدودیت منابع 
آبی و نبود آموزش‌های کافی در خصوص استفاده بهینه از آب و 
تکنولوژی‌های نوین آبیاری حوزه کشاورزی از روش‌های سنتی 

استفاده می‌کنند که بهره‌وری کمتری دارند.
برای مقابله با این مشکل، باید اقداماتی مانند استفاده از روش‌های 
آبیاری مدرن، مدیریت بهینه منابع آبی، توسعه کشت‌های مقاوم 
به خشکی، و تشویق به تغییر الگوی کشت انجام شود تا از ظرفیت 

موجود بیشترین استفاده و بهره‌برداری صورت پذیرد.
برداشت بی‌رویه آب‌های زیرزمینی موجب فرونشست زمین می‌شود 
که باعث کاهش کیفیت خاک و مشکلات جدی در زیرساخت‌های 
کشاورزی می‌شودد و این امر می‌تواند کشت و زرع را دشوارتر کرده و 

خسارات زیادی به زمین‌های کشاورزی وارد کند.
یکی از کشاورزان بادرودی در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم«، با اشاره 
به کاهش منابع آبی، اظهار کرد: کاهش منابع آبی باعث شده تا کشت 
و کار ما نیز تحت تأثیر قرار بگیرد و نتوانیم به خوبی اراضی کشاورزی 
خود را آبیاری کنیم. وی با بیان اینکه کمبود آب باعث شده بخشی از 
اراضی کشاورزی امکان کشت و کار در آن نباشد، افزود: همین موضوع 
باعث شده است تا کمبود آب به بایر شدن برخی از اراضی کشاورزی 

بادرود بینجامد، چرا که امکان آبیاری در آن اراضی وجود ندارد.
این کشاورز بادرودی با بیان اینکه کاهش منابع آبی و عدم کشت و 
کار محصولات کشاورزی همانند گذشته به کاهش درآمدی ما منجر 
شده است، خاطرنشان کرد: کشاورزی شغل اجدادی و پدری ما است 
و با توجه به اینکه سنی از ما نیز گذشته نمی‌توانیم به شغل دیگری 

روی بیاوریم. وی با بیان اینکه کاهش درآمدی ما معیشت ما را نیز 
تحت‌الشعاع قرار داده است، گفت: از مسئولان امر به ویژه مسئولان 
در جهاد کشاورزی درخواست داریم تا حمایت لازم را از کشاورزان 
داشته باشند و با این حمایت‌ها معیشت کشاورزان را بهبود ببخشند.

سعید حسنیان، کارشناس امور کشاورزی و باغی در گفت‌وگو 
با »تسنیم«، اظهار کرد: یکی از مهم‌ترین راهکارها، استفاده از 
سیستم‌های آبیاری نوین است و آبیاری قطره‌ای می‌تواند به شدت در 
کاهش مصرف آب مؤثر باشد اما متأسفانه هنوز بسیاری از کشاورزان 
از این روش‌ها استفاده نمی‌کنند. وی با تأکید بر حمایت بیش از 
پیش دولت در افزایش بهره‌وری افزود: اگر دولت و نهادهای مربوطه 
حمایت‌های لازم را فراهم کنند و به ما آموزش بدهند، می‌توانیم 
بهره‌وری آبیاری را افزایش دهیم و در عین حال، مصرف آب را کاهش 
دهیم. حسنیان با تأکید بر تخصیص تسهیلات لازم در حوزه ورود 
تجهیزات نوین کشاورزی در منطقه خاطرنشان کرد: در سال‌های اخیر 
برخی کشاورزان از سیستم‌های آبیاری قطره‌ای و کم‌مصرف استفاده 

کرده‌اند ولی این کار نیاز به سرمایه‌گذاری زیادی دارد.
کارشناس امور کشاورزی و باغی با بیان اینکه در مناطق خشک، 
هزینه‌های نصب این سیستم‌ها برای خیلی از کشاورزان سنگین 
است، گفت: اگر حمایت‌های دولتی برای اعطای وام‌های کم‌بهره یا 
تسهیلات مالی در نظر گرفته شود، بسیاری از ما قادر خواهیم بود که 

این سیستم‌ها را در باغات خود پیاده‌سازی کنیم.
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان نطنز نیز در گفت‌وگو با »تسنیم« با 
اشاره به تغییر کشت در منطقه به منظور افزایش بهره‌وری در حوزه 
کشاورزی، اظهار کرد: تغییر الگوی کشت می‌تواند تأثیر مثبتی در این 
بخش داشته باشد. بهروز کیانوش افزود: به عنوان مثال کشت گیاهان 
مقاوم به کم‌آبی مثل درختان زیتون یا پسته می‌تواند در مصرف آب 
صرفه‌جویی کند و البته باید این تغییرات با آموزش و آگاهی کشاورزان 
همراه باشد تا آن‌ها از فواید این نوع کشت‌ها آگاه شوند و بتوانند به 
شیوه‌ای مناسب از آن‌ها بهره‌برداری کنند. وی با اشاره به محدودیت 
منابع آبی در منطقه، خاطرنشان کرد: باید به مسئله مدیریت منابع آبی 
توجه بیشتری داشته باشیم و لازم است که نظارت و کنترل بیشتری 
بر چاه‌های غیرمجاز و مصرف بی‌رویه آب صورت گیرد. کیانوش با بیان 
اینکه باید از منابع محدود آبی منطقه نطنز حداکثر استفاده و بهره‌وری 
را داشته باشیم، تأکید کرد: توسعه شبکه‌های آبیاری و سیستم‌های 
ذخیره‌سازی آب در مناطق خشک مانند بادرود می‌تواند کمک‌کننده 

باشد.

مدیر آموزش و پرورش شهرستان کاشان گفت: 
آموزشیاران نهضت سوادآموزی نیروهای گمنام و 
اثرگذار در عرصه آموزش و توسعه کشور هستند که 

خواستار تعیین وضعیت استخدامی خود هستند.
غلامرضا بخشی موحد در گفت‌وگو با »ایسنا«، اظهار 
کرد: نداشتن امنیت شغلی، بلاتکلیفی استخدام و 
دریافت حق‌الزحمه بسیار ناچیز مهم‌ترین مشکلات 
آموزشیاران نهضت سوادآموزی است، اما همچنان 
با امید و فداکاری در خدمت توسعه فرهنگی جامعه 
هستند. وی افزود: مأموریت نهضت سوادآموزی، 
آموزش سواد پایه در حد خواندن و نوشتن و 
حساب کردن برای گروه سنی ۱۰ تا ۵۰ سال است، 

اما آموزشیاران ما به اقتضای نیاز جامعه به آموزش 
سواد رسانه، سواد مالی و مهارت‌های زندگی نیز 
پرداخته‌اند. مدیر آموزش و پرورش کاشان تصریح 
کرد: سوادآموزی شامل سه مرحله است که دوره 
سوادآموزی، خواندن و نوشتن به افراد بی‌سواد 
آموزش داده می‌شود، دوره تحکیم سواد برای کسانی 
برگزار می‌شود که دوره سوادآموزی را گذرانده‌اند و نیاز 
به تقویت آموخته‌ها دارند. وی گفت: سومین مرحله 
از اهداف نهضت سوادآموزی، دوره انتقال سواد به 
افرادی است که مایل به ادامه تحصیل هستند، اما 
شرایط آن را ندارند. آموزش‌های لازم به این افراد 
ارائه می‌شود که در سال‌های اخیر مهارت آموزی 

نیز در این دوره مورد توجه قرار گرفته است. بخشی 
موحد افزود: شهرستان کاشان همواره پیش‌گام 
امر سوادآموزی بوده است و امسال نیز شش نفر از 
آموزشیاران این شهرستان به امر آموزش بیش از 100 
نفر از شهروندان اشتغال دارند که به توانمندسازی آنها 
در زمینه‌های مختلف نیز کمک می‌کند. وی گفت: بنا 
به آمار، کمتر از ۲ درصد افراد جامعه بی‌سواد هستند 
که یا نیازی به آموزش نمی‌بینند یا در دسترس 
آموزش و پرورش نیستند و یا مهاجرانی هستند که 

شناسایی نشده‌اند.

 مدیر آموزش و پرورش شهرستان کاشان:

آموزشیاران نهضت سوادآموزی خواستار تعیین وضعیت 
استخدامی خود هستند

رئیس میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گلپایگان گفت: سنت پخت نذری »آش حلیم« در گلشهر گلپایگان با پیشینه حدود ۳۰۰ سال، هر ساله برگزار 
می‌شود.

مصطفی قانونی روز جمعه در گفتگو با »ایرنا« اظهار کرد: این سنت کهن که در تاریخ1397/10/30 و به شماره ۱۷۱۹ در فهرست میراث ناملموس کشور به ثبت رسید، 
هر ساله در اولین جمعه فصل زمستان در حسینیه قدیمی گلشهر و به منظور ادای نذرهای مردم و بخصوص به نیت بارش باران و برف، انجام می‌شود. وی افزود: 
این مراسم که ریشه در عقاید مذهبی مردم این دیار دارد، با نام و احترام حضرت فاطمه زهرا )س( و کمک خود مردم برگزار شده و اهالی این منطقه پس از مهیا 
شدن مواد این غذای نذری، طی حضور ۲ روزه خود در حسینیه، مشغول پخت آن شده و پس از اتمام کار، آش حلیم را بین عموم توزیع می‌کنند. وی خاطرنشان 
کرد: امسال بیش از یک میلیارد ریال کمک‌های مردمی برای انجام این سنت مقدس و قدیمی جمع آوری شد و حدود ۳۰۰ نفر در مراحل پخت این نذری که در 

۲۵ دیگ انجام شد شرکت کردند، همچنین بیش از 2500 ظرف از این غذای نذری بین مردم توزیع شد.

خبر روز»آش حلیم«؛ نذری ۳۰۰ ساله در گلشهر گلپایگان 

عکس خبر

آغاز ساخت ۴واحد 
آموزشی با مشارکت 
خیّران در خمینی‌شهر

مجموعه آموزشی، فرهنگی، 
غلام‌حسین  حاج  ورزشی 
مهرعلیان در روستای تیرانچی 
شامل هنرستان تربیت بدنی به 
مساحت 7000 مترمربع با اختصاص 
۱۰۰میلیارد تومان اعتبار به همت 
خیر مدرسه‌سازحاج غلام‌حسین 

مهرعلیان، ساخته می‌شود.

قطار پیشرفت و توسعه اردستان به حرکت درآمده
فرماندار اردستان اظهار کرد: قطار پیشرفت و توسعه اردستان به حرکت درآمده و برنامه‌های 
متعددی برای رفع مشکلات و خدمت‌رسانی به مردم در نظر داریم بنابراین از همه مدیران ادارات 
می‌خواهیم برای مناسبت‌هایی که در 
طول سال وجود دارد برنامه مفید داشته 
باشند. محسن حیدری در گفت‌وگو با 
»ایسنا« با اشاره به دیدار و جلساتی که در 
تهران به اتفاق نماینده مردم اردستان در 
مجلس با برخی وزرا و مدیران سازمان‌ها 
انجام می‌شود، عنوان کرد: نماینده مردم 
اردستان در مجلس تاش می‌کند تا 
در تهران و مجلس از وزرا و مدیران کل 
دستوری برای اختصاص بودجه بگیرد، 

ولی برای تخصیص آن دستگاه‌های اجرایی پیگیری‌های لازم را ندارند.
وی با تأکید بر اینکه همه رؤسای ادارات ملزم خواهند بود تا دستوراتی که ابلاغ شده است را تا به 
نتیجه نرسیده پیگیری کنند، خاطرنشان کرد: با پیگیری نماینده مردم اردستان در مجلس شورای 
اسلامی فقط در هفته گذشته بیش از ۳۰ دستور از وزرا و مدیران کل که مربوطه به کمبودها و نیازهای 
شهرستان بود اخذ شد، ولی مکاتبه دستگاه‌های اجرایی شهرستان به وزارتخانه‌ها برای پیگیری 
مصوبه و نامه‌ها ضروری است. وی با اشاره به اینکه انتخابات شوراهای اسلامی فرصت خوبی برای 
مشارکت جوانان در عرصه مدیریت شهری و روستایی است بر لزوم ورود نخبگان و جوانان به عرصه 
انتخابات تأکید کرد و گفت: مردم امیدواری را برای مشارکت بیشتر کاندیداها بیشتر کنند. مجموعه 
حاکمیت تأکید دارد هیچ فردی را بی‌دلیل و بدون در نظر گرفتن قانون رد و یا تأیید صلاحیت نکند. 
حیدری تکمیل مصلای بزرگ اردستان را یکی از برنامه‌های مهم شهرستان عنوان کرد و گفت: 
چند سال است سرمایه عظیمی از شهرستان هزینه شده و نیاز است که هر چه زودتر تکمیل و به 
بهره‌برداری برسد. با همراهی دیگر دستگاه‌های اداری و کمک‌های مردمی و ظرفیت‌هایی که در 
داخل و بیرون شهرستان وجود دارد تلاش خواهیم کرد تا مصلای بزرگ اردستان تکمیل شود. وی با 
توصیه به همه گروه‌ها و جریانات و قشرهای مختلف برای کمک به فرمانداری اردستان، تأکید کرد: 
امروز همه گروه‌ها و جریانات و نخبگان در سه شهر و روستاهای شهرستان باید در قبال شهرستان 

احساس مسئولیت کنند و به مجموعه حاکمیت در این مسیر کمک کنند.

پلمب ۸ واحد صنفی در کاشان
فرمانده انتظامی شهرستان کاشان با اشاره به پلمب هشت واحد صنفی در شهرستان کاشان، اظهار 
کرد: این واحدهای صنفی متخلف به دلیل عدم رعایت ضوابط انتظامی و شئونات اسلامی پلمب 
شدند. سرهنگ ایرج کاکاوند در گفت‌وگو با »تسنیم« با بیان اینکه این اقدام از سوی مأموران اداره 
نظارت بر اماکن عمومی فرماندهی انتظامی شهرستان کاشان اجرا شد، افزود: این اقدام در راستای 
اجرای طرح تشدید اقدامات کنترلی و نظارت بر واحدهای صنفی صورت پذیرفت. فرمانده انتظامی 
شهرستان کاشان در بیان جزئیات پلمب این واحدهای صنفی، خاطرنشان کرد: در این اقدام تعداد 
دو واحد صنفی کافه و رستوران به علت عدم رعایت الزامات قانونی و شئونات اسلامی، با هماهنگی 
قضایی پلمب شد. وی با بیان اینکه متصدیان واحدهای صنفی با تشکیل پرونده قضایی به دادسرا 
معرفی شدند، گفت: تعداد شش واحد صنفی متخلف نیز به علت به کارگیری اتباع غیرمجاز برابر 
قانون نظام صنفی پلمب شدند. سرهنگ کاکاوند در بیان اینکه واحدهای صنفی ملزم به رعایت 
قوانین صنفی مربوط به خود هستند، تصریح کرد: برابر ماده 28 قانون نظام صنفی افرادی که نسبت 
به قانون پایبندی چندانی نداشته و از اتباع استفاده می‌کنند ضمن جریمه و پلمب به دستگاه 

قضایی نیز معرفی خواهند شد.

با مسئولان

 سرپرست فرمانداری کاشان:

 اقدام در مسیر شهدا 
موجب افزایش انسجام 

اجتماعی می‌شود
سرپرست فرمانداری کاشان با اشاره به 
برگزاری اجلاسیه پایانی کنگره ملی شهدای 
کاشان گفت: هر اقدامی که در مسیر شهدا و 
اعتلای فرهنگ ایثار و شهادت صورت گیرد 

موجب افزایش انسجام اجتماعی می‌شود
به گزارش »تسنیم«، مجتبی راعی در جلسه 
ستاد اجرایی کنگره ملی شهدای کاشان، 
اظهار کرد: زندگی‌نامه شهدای کاشان، 
درس‌هایی است که باید از آن بهره گرفته و 
در مسیر کار و زندگی از آن استفاده کنیم تا 
بتوانیم در مسیر درست رسیدن به آرمان‌های 
شهیدان عزیزمان گام برداریم. وی با تأکید 
بر الگوگیری مسئولان از شهدا تأکید کرد: 
اگر مدیران ما از شهیدان شاخص کاشانی 
الگو برداری کرده و از آموزه‌های آن‌ها بهره 
بگیرند می‌توانند مدیر موفقی در تراز یک 
مدیر انقلابی، متعهد و دلسوز مردم برای 

کشور باشند.
سرپرست فرمانداری کاشان درخصوص 
ضرورت توجه به اجلاسیه پایانی کنگره ملی 
شهدای کاشان گفت: رؤسای کمیته‌های 
ستاد اجرایی کنگره ملی شهدا کاشان باید 
با تمام قوا و جدیت در برگزاری شکوهمند 
اجلاسیه پایانی کنگره اهتمام داشته و 

برنامه‌های خود را به درستی اجرایی کنند.
راعی خاطر نشان کرد: با توجه به اهمیت ایام 
پایانی کنگره و دیدار با مقام معظم رهبری 
و بهره‌گیری از فرمایشات ایشان، ضروری 
است تا کارها و برنامه‌های متفاوتی با 
همفکری اعضا ارائه شود تا اثرگذاری هر چه 

بهتری در سطح جامعه به وجود آید.
سرپرست فرمانداری کاشان در ادامه با 
تأکید بر بهره‌مندی از فرهنگ ایثار و شهادت 
افزود: هر اقدامی که در مسیر شهدا و اعتلای 
فرهنگ ایثار و شهادت صورت گیرد موجب 
افزایش انسجام اجتماعی می‌شود که نتیجه 
و برکات آن در آینده شهرستان کاشان اثرگذار 

خواهد بود.

اخبار

استان

برداشت بی‌رویه از منابع آب زیرزمینی، کاهش کیفیت آب و کمبود بارش؛

بحران کشاورزی در منطقه کویری بادرود



مدیرعامل شرکت توزیع برق استان اصفهان:

صنایع کوچک از قطعی برق آسیب شدید دیدند
مدیرعامل شرکت توزیع برق اصفهان گفت: احداث شهرک‌های خورشیدی از جمله ضروری ترین 
اقدامات در زمینه رفع ناترازی انرژی در کشور و استان است. به گزارش »بازار«، محمد مرادی در 
نشست مسئولان صنعت برق با تولیدکنندگان و فعالان اقصادی استان با بیان اینکه استاندار اصفهان 
با جدیت پیگیر مشکلات صنایع در ارتباط با ناترازی انرژی است، اظهار کرد: در این میان صنایع 
کوچک از ناترازی انرژی بسیار ضرر دیدند و در این راستا رفع این مشکلات به شکل جدی در دستور 
کار است. وی با بیان اینکه در مجموعه استان و کشور به این نتیجه رسیدیم که احداث شهرک‌های 
خورشیدی از جمله ضروری ترین اقدامات در زمینه رفع ناترازی انرژی است، افزود: در استانی 
قرار داریم که سرشار از انرژی خورشیدی و پاک است، کشورهای دیگر از این ظرفیت به شکل بهینه 
استفاده می‌کنند و ما نیز باید در این مسیر قرار بگیریم. مدیرعامل شرکت توزیع برق استان اصفهان 
از شرکت شهرک‌های صنعتی استان و صنعتگران خواست برای راه‌ اندازی نیروگاه‌‌های خورشیدی 
در کنار مسئولان قرار گیرند و بیان کرد: با توجه به دستور وزیر نیرو به‌منظور اعمال تخفیف ۵۰ درصدی 
برای مشترکان ۳۰ تا ۲۵۰ کیلوواتی امیدواریم این موضوع در سطح استان عملیاتی شود. وی گفت: 
 باید کارگروهی تخصصی متشکل از هیئت امنای شهرک‌های صنعتی به همراه مجموعه معاونت 
بهره‌ برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع برق در حداقل زمان برای مدیریت خاموشی‌ها شکل بگیرد 

تا با اجرای طرح‌‌های مختلف، رضایت فعالان صنعتی را به دست آوریم.

توقف ۵۰ درصد ظرفیت شهرک‌های صنعتی با قطع برق
نماینده کارفرمایان در شورای عالی کار با اشاره به اینکه به منظور جلوگیری از تعطیلی کامل واحدهای 
صنعتی با قطعی برق در حال حاضر ۵۰ درصد ظرفیت صنایع در شهرک‌های صنعتی فعال است 

گفت: طبق قانون بهبود فضای کسب‌وکار، قطع برق نباید صنعت را در اولویت قرار داد. 
به گزارش »تسنیم«، علی‌اصغر آهنی‌ها درباره قطعی برق واحدهای صنعتی گفت: بعد از شروع 
فصل سرما و عدم ذخیره سازی سوخت در نیروگاه‌ها قطعی برق بروز کرد. اما می‌بایست دولت‌ها 
برنامه ریزی هایی داشته باشند تا حداقل نیروگاه‌های تولید برق مشکلی نداشته باشند. متأسفانه 
عدم تأمین برق باعث شد تا تعدادی از نیروگاه‌ها از مدار خارج شدند و برخی از صنایع تعطیل شدند. 

در تابستان مشکل برق داشتیم و در زمستان علاوه برق مشکل گاز نیز داشتیم. 
وی با بیان اینکه به منظور جلوگیری از تعطیلی کامل واحدهای صنعتی با قطعی برق در حال حاضر 
۵۰ درصد ظرفیت صنایع در شهرک‌های صنعتی فعال است، افزود: در حالی چنین شرایطی برای 
کارفرمایان رخ داده است که آنها در سه ماه پایانی سال هزینه‌هایشان به اندازه ۵ ماه حقوق است. 
چرا که باید عیدی، حقوق و … را در ماه‌های پایانی سال پرداخت کنند. نماینده کارفرمایان در شورای 
عالی کار گفت: با توجه به اینکه زمستان سردی را در کشور نداریم، وزارت نیرو باید با مدیریت برق 
در بخش‌های دیگر به طور مثال خانگی، سوخت رسانی را انجام می‌داد تا به تولید و اشتغال ضربه 
وارد نشود. وی افزود: در سالی که با عنوان جهش تولید است، بهتر است حیات تولید و صنعت توجه 
شود، در صورتی که چرخ صعنعت بگردد، اشتغال و درآمد مردم رونق دارد. نماینده کارفرمایان در 
شورای عالی کار  با اشاره به ماده ۲۵ قانون بهبود مستمر محیط کسب و کارگفت: مطابق این قانون 
در زمان کمبود برق، گاز یا خدمات مخابرات، واحدهای تولیدی صنعتی و کشاورزی نباید در اولویت 
قطع برق یا گاز یا خدمات مخابرات قرار داشته باشند و شرکت‌های عرضه کننده برق، گاز و خدمات 
مخابرات موظفند هنگام عقد قرارداد با واحدهای تولیدی اعم از صنعتی، کشاورزی و خدماتی، وجه 
التزام قطع برق یا گاز یا خدمات مخابرات را در متن قرارداد پیش بینی کنند. وی اظهار کرد: هرگاه 
دولت به دلیل کمبودهای مقطعی به شرکت های عرضه کننده برق یا گاز یا مخابرات دستور دهد 
موقتاً جریان برق یا گاز یا خدمات مخابراتی واحدهای تولیدی متعلق به شرکت های خصوصی 
 و تعاونی را قطع کنند، موظف است نحوه جبران خسارت های وارده به این شرکت ها ناشی از 

تصمیم فوق را نیز تعیین و اعلام کند.

استاندار اصفهان: باید سرعت نهضت ملی مسکن در چند شهر بزرگ استان بیشتر شود

زمین‌های روی زمین مانده!

استاندار اصفهان گفت: سرعت احداث طرح نهضت ملی مسکن 
در این استان در یک بازه زمانی کوتاه مدت افزایش پیدا می‌کند.

به گزارش خبرنگار »ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در شورای مسکن 
استان اصفهان اظهار کرد: زمین‌های خوبی در ماه‌های اخیر در 

پهنه‌های مختلف به طرح نهضت ملی مسکن الحاق شده است.
وی با بیان اینکه باید سرعت نهضت ملی مسکن در چند شهر بزرگ 
استان بیشتر شود، اضافه کرد: تلاشمان بر این است که دستکم 
درصدی از واحدها را در چند شهری که بیشترین درخواست را 
داشتند تحویل دهیم و مابقی واحدها را در یک بازه زمانی ۲ تا 3 

ساله تحویل خواهیم داد.
استاندار اصفهان اظهار کرد: کمکی در زمینه زیرساخت‌های شهری 
به ما نشد اما برنامه ریزی می‌کنیم تا از طریق مولدسازی بخشی را 

به زیرساخت‌های شهری اختصاص دهیم.
وی با اشاره به اهمیت مهاجرت معکوس به روستاها ادامه داد: 
تلاشمان بر این است که بستر را فراهم کنیم تا روستاییان در محل 

سکونت خود بمانند و نیازی به مهاجرت نداشته باشند.

جمالی نژاد خاطرنشان کرد: بسته‌های تشویقی برای افرادی 
که به اصفهان و شهرهای بزرگ این استان از جمله نجف آباد، 
شاهین شهر و خمینی‌شهر مهاجرت کردند در نظر گرفته شده تا به 

روستاهای خود بازگردند و مسکن جدید را تجربه کنند.
وی بیان کرد: برنامه‌های مفصل و بسته‌های تشویقی و 
ترغیبی مورد نیاز است و باید با همکاری بنیاد مسکن و راه و 
شهرسازی استان برنامه اقدام را در این زمینه تعریف و عملیاتی 
 کنیم.استاندار اصفهان با بیان اینکه اصفهان به عنوان یکی از 
استان هایی است که بیشترین مسکن نهضت ملی را دارد، افزود: 
۲۴۳ هزار واحد نهضت ملی مسکن تعهد استان اصفهان است 
که ۱۰۳ هزار واحد آن مسکن حمایتی، ۴۵ هزار واحد خود مالک 
شهری،۳۵ هزار واحد بازآفرینی شهری، ۴۰ هزار واحد روستایی و 

۲۰ هزار واحد استیجاری است.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان نیز در این جلسه 
با ارائه گزارشی پیرامون وضعیت مسکن در استان گفت: تصمیماتی 

در حوزه پنج شهرستان به عنوان مصوبات این جلسه اتخاذ شد.

علیرضا قاری قرآن افزود: در ذیل این شورا، کارگروه‌های مربوطه 
در هر شهرستان به صورت هفتگی تشکیل جلسه داده و مسائل و 
مشکلات را بررسی و برای تأیید قانونی به شورای مسکن استان 

ارائه می‌شود تا مجوزهای لازم را دریافت کنند.
وی با اشاره به میزان پیشرفت نهضت ملی مسکن در استان اصفهان 
عنوان کرد: گزارشاتی نیز از وضعیت نهضت ملی مسکن و پروژه‌های 
جوانی جمعیت در استان اصفهان به ویژه در حوزه تأمین زمین 
ارائه شد؛ آخرین تأمین زمین در این حوزه به یک قطعه زمین ۸۰۰ 

هکتاری مربوط می‌شود که در دستور کار قرار دارد.
وی افزود: این ۸۰۰ هکتار در ردیف ابلاغ شورای عالی قرار داشته و 

مصوبات شورای برنامه‌ریزی استان را دریافت کرده است.
قاری قرآن با بیان اینکه وضعیت استان در بخش تأمین زمین 
مطلوب بوده و وارد فاز اجرایی پروژه‌ها شده‌ایم، گفت: در بخش 
تسهیلات مشکلاتی به ویژه در حوزه بانک‌ها وجود دارد و در این باره 
مقرر شد که زیرگروه‌ها جلساتی به صورت تخصصی با حوزه بانک و 
دستگاه‌های خدماتی و زیرساختی برگزار کرده و در راستای تکمیل 

پروژه‌ها اقدام نمایند.
وی با اشاره به وضعیت مسکن در استان اصفهان در مقایسه با سایر 
استان‌ها تصریح کرد: مقایسه استانی وضعیت نهضت ملی مسکن 
توسط وزارت راه و شهرسازی اعلام می‌شود اما می‌توان گفت که در 
استان اصفهان، تأمین زمین در همه شهرستان‌ها به حد مطلوب 

خود رسیده است.
معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری اصفهان ادامه داد: در حوزه 
اجرا، بخشی به خود مردم برمی‌گردد که شامل واگذاری زمین‌های 
تک واحدی و ۲ واحدی است و مراحل اجرایی آن توسط خود مردم 
انجام می‌شود؛ در بخش آماده‌سازی اقداماتی توسط شهرداری‌ها 

در حال انجام است.
وی اضافه کرد: در بخش انبوه‌سازی، بنیاد مسکن در حال انجام امور 
است اما تأمین مالی از سمت متقاضیان و بانک مشکلاتی در این 
زمینه ایجاد می‌کند؛ برخی متقاضیان بنا به دلایلی متناسب با سایر 
افراد پرداخت خود را در زمان‌بندی اعلام‌ شده انجام نداده و موجب 

تأخیر در اجرای پروژه می‌شوند.
قاری قرآن با اشاره به چالش‌های موجود در حوزه تأمین تسهیلات 
انبوه‌سازی بیان کرد: شورای مسکن بنا دارد سقف تسهیلات را بالا 
ببرد که این کار نیازمند مجوزات شورای عالی مسکن، بانک مرکزی 

و شورای اقتصاد است و در تهران پیگیری می‌شود.

براساس آمارهای بانک مرکزی، مجموع سپرده‌های ریالی و ارزی شبکه بانکی کشور 
تا پایان آبان ماه، در مجموع ۳۲ استان به ۱۱ هزار و ۵۶۸ هزار میلیارد تومان رسیده که 
۵۵ درصد این سپرده‌ها به تنهایی مربوط به استان تهران است و پس از آن استان‌های 
اصفهان، خراسان رضوی و مازندران قرار دارند. به گزارش »ایسنا«، آمار اخیر بانک 
مرکزی از کل مانده تسهیلات و سپرده‌های ریالی و ارزی بانک‌ها و مؤسسات اعتباری 
به تفکیک استان در پایان آبان ماه سال جاری نشان می‌دهد که مجموع سپرده‌های 
ریالی و ارزی شبکه بانکی کشور در مجموع ۳۲ استان به ۱۱ هزار و ۵۶۸ هزار میلیارد 
تومان رسیده که با کسر سپرده قانونی این سپرده‌ها به ۱۰ هزار و ۵۲۵ هزار میلیارد 
تومان رسیده است. در این بازه زمانی، »بیشترین مبلغ سپرده‌ها مربوط به استان 
تهران با مانده ۶۵۸۴ هزار میلیارد تومان« و »کم‌ترین مبلغ سپرده‌ها مربوط به استان 
کهگیلویه و بویراحمد با ۳۱.۱ هزار میلیارد تومان« است. براین اساس، محاسبه میزان 

سپرده‌های ریالی و ارزی بانک‌ها و مؤسسات اعتباری نشان می‌دهد که ۵۴.۹ درصد 
 از کل این سپرده‌ها مربوط به استان تهران است و ۴۵.۱ درصد باقیمانده مربوط به

۳۱ استان کشور است. همچنین مانده کل تسهیلات )جاری و غیر جاری( شبکه 
بانکی در ۳۲ استان در هشت ماهه نخست امسال تا پایان آبان ماه به هشت هزار 
و ۸۲۳ هزار میلیارد تومان رسیده که بیشترین مبلغ این تسهیلات مربوط به استان 
تهران با پنج هزار و ۲۶۸ هزار میلیارد تومان و کمترین مبلغ مربوط به استان کهگیلویه 
و بویر احمد با ۳۶.۵ هزار میلیارد تومان است. گفتنی است؛ طبق اعلام بانک مرکزی، 
یکی از علل مهم بالا بودن رقم تسهیلات و سپرده‌ها در استان تهران، مربوط به استقرار 
دفاتر مرکزی بسیاری از شرکت‌ها و مؤسسات تولیدی سایر استان‌ها در استان تهران 
بوده؛ به طوری که عمده فعالیت‌های بانکی آنها از طریق شعب بانک‌ها و مؤسسات 

اعتباری استان مذکور )تهران( انجام می‌شود.

۵۵ درصد از کل سپرده‌های بانکی کشور در استان تهران؛ اصفهان در رتبه دوم 

اصفهان؛ امن برای سپرده‌ها

خبر روز

هزاران واحد مسکن مهر نیمه کاره در فولادشهر اصفهان!

هزاران واحد مسکن مهر در شهرهای مختلف اصفهان به ویژه فولادشهر بیش از ۱۰ سال است که 
نیمه‌کاره رها شده‌اند. گفت‌وگوها با مسئولان و پیمان‌کاران نشان می‌دهد عدم تخصیص بودجه 
علت رها شدن این پروژه‌هاست و امروز تکمیل آنها صرفه اقتصادی ندارد. ساختمان‌های نیمه 
کاره مسکن مهر فقط معضل اصفهان نیست و در شهرهای مختلف کشور وجود دارند. به گزارش 
»ایراسین«، صدها ساختمان نیمه‌کاره مسکن مهر شامل هزاران واحد در شهرهای مختلف به ویژه 
فولادشهر بیش از ۱۰ سال است که رها شده‌ و نه تنها هیچ عملیاتی برای تکمیل آنها انجام نمی‌شود، 
بلکه با گذر زمان بسیاری از بخش‌های تکمیل شده نیز آسیب دیده‌اند؛ با این حال، مصاحبه آبان 
ماه مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید ایران نشان می‌دهد این مشکل فقط مربوط به اصفهان 
نیست و در شهرهای مختلف کشور واحدهای مسکن مهر نیمه‌کاره رها شده‌اند. برآورد می‌شود 
بیشترین واحدهای مسکن مهر نیمه‌کاره اصفهان در فولادشهر و سپس شهر مجلسی قرار گرفته‌اند. 
سید مهدی حجازی، رئیس اتحادیه مشاورین املاک اصفهان در پاسخ به چرایی نیمه‌کاره بودن 
هزاران واحد مسکن مهر در اصفهان به »ایراسین« گفت: وقتی پول پیمان‌کار را به موقع پرداخت 
نکنیم، نتیجه رها شدن پروژه‌هاست. بخش عمده‌ای از این ساختمان‌های نیمه‌کاره بدون نگهبان 
رها شده‌اند و اکنون به محل جمع‌آوری زباله‌ها، کارتن خواب‌ها و یا حیوانات تبدیل شده‌اند، 
بعضی از پروژه‌ها نیز با وجود نیمه‌کاره بودن نگهبان دارند. نگهبان یکی از این پروژه‌ها به خبرنگار 
»ایراسین«گفت: شرکت از ۱۰ سال قبل تا کنون کار جدیدی انجام نداده، فقط یکی دو نگهبان با هدف 
جلوگیری از سرقت اینجا گذاشته‌اند. با وجود پیگیری و تلاش برای گفت‌وگو با شرکت‌های عمران 
ولی آنها راضی به صحبت در مورد واحدهای نیمه‌کاره مسکن مهر نشدند، فقط یکی از پیمان‌کاران 
مسکن مهر فولادشهر در مورد این واحدها گفت: بخش عمده این پروژه‌ها مشکل نقدینگی دارند و 
امروز کار آنها پیچیده شده است ولی بخشی از آنها مشکلات حقوقی دارند و اختلاف نظرهایی وجود 
دارد که شاید هرگز حل نشود. بررسی‌ها نشان می‌دهد در یک مورد خاص پروژه‌ای به دلیل اختلاف 
در تقسیم تعداد واحدها بین سازندگان به صورت نیمه‌کاره رها شد و امروز کامل کردن پروژه صرفه 
اقتصادی ندارد. بیشتر پروژه‌های نیمه‌کاره با همین مشکل دست‌وپنجه نرم می‌کنند. این پیمان‌کار 
ادامه داد: ما قرارداد داشتیم ساختمان را با ۳۰۰ میلیون تومان تکمیل کنیم، ۱۰۰ میلیون دریافت 
کردیم، مابقی پول در موعد مقرر پرداخت نشد و اکنون دیگر با ۲۰۰ میلیون تومان امکان تکمیل 
ساختمان وجود ندارد. این پیمان‌کار مدعی است در یک مورد خاص ساختمانی که ۱۸۰ میلیون 
تومان طلب‌کار بود امروز با رقم ۱۰ میلیارد تومان نیز تکمیل نمی‌شود و از طرفی تکمیل این پروژه‌ها 
دیگر صرفه اقتصادی ندارد. محمد رحیمی، کارشناس حوزه ساخت و ساز دراین‌باره گفت: امروز 
هزینه تکمیل این واحدها در فولادشهر متری ۱۵ میلیون تومان است، در حالی که واحد کلید نخورده 
با قیمتی کمتر از این هم مشتری ندارد؛ با وجود این،شرکت‌های عمران ابراز امیدواری می‌کنند تا 
با تأمین بودجه عملیات تکمیل واحدهای مسکن مهر به پایان برسد. بسیاری از این واحدها کمتر 
از ۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته‌اند و بخش‌های مختلف ساختمان به دلیل رها شدن در طول 

سال‌های گذشته نیاز به بازسازی دارند.

اخبار

گزارش

مدیرعامل شرکت توزیع برق استان اصفهان از ارسال هشدار به بیش از ۲۵ هزار مشترک پرمصرف خانگی، قطع برق مشترکان پرمصرف و انجام آموزش‌های 
مستمر خبرداد. محمد مرادی‌در گفت‌وگو با »ایسنا«، با تشریح اقدامات انجام شده برای مدیریت مصرف برق در استان اصفهان، اظهار کرد: با توجه به 
محدودیت‌های تولید برق در کشور ناشی از کمبود سوخت نیروگاه‌ها، شرکت توزیع برق استان اصفهان تمامی ظرفیت‌های خود را برای حفظ پایداری 
شبکه و جلوگیری از خاموشی‌های وسیع بسیج کرده است. وی با اشاره به ارسال هشدار به بیش از ۲۵ هزار مشترک پرمصرف خانگی، قطع برق مشترکان 
پرمصرف و انجام آموزش‌های مستمر، افزود: تلاش شده تا آگاهی عمومی نسبت به اهمیت مدیریت مصرف برق افزایش یابد. همچنین، با همکاری ادارات، 
 اصناف و صنایع، مصرف برق در بخش‌های مختلف کاهش یافته است. در بخش اداری نیز نسبت به محدودسازی مصرف برق، تعدیل روشنایی معابر و 

تعویض لامپ‌های قدیمی اقدام شده است. 
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان اصفهان با تأکید بر اهمیت همکاری مشترکان، از تمامی شهروندان درخواست کرد تا با رعایت نکات ساده‌ای مانند کاهش 
دمای محیط و استفاده از لباس گرم در منزل، خاموش کردن وسایل برقی غیرضروری، خارج کردن شارژها و وسایل برقی بدون استفاده از پریز برق و استفاده از 
لامپ‌های کم مصرف، در مدیریت مصرف برق مشارکت کنند.مرادی همچنین از شهروندان خواست تا در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک مصرف از جمله 
استخراج رمز ارز و برق‌های غیرمجاز، مراتب را از طریق شماره تلفن ۳۷۱۲۱ و ۱۵۲۱ به شرکت توزیع برق اطلاع دهند. وی ابراز امیدواری کرد با همکاری همه 

جانبه مردم و مسئولین، بتوانیم از پیک مصرف برق فصل سرما به سلامت عبور کرده و پایداری شبکه برق که از اهمیت بالایی برخوردار است را تضمین کنیم.

اعلام هشدار به ۲۵ هزار مشترک پرمصرف برق خانگی در استان اصفهان

عرضه بنزین سوپر 
وارداتی تا آخر سال

مشاور معاون وزیر نفت در امور 
پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی از عرضه بنزین سوپر 
وارداتی در جایگاه‌های سوخت 

تا آخر سال خبر داد.

عکس خبر

رئیس سازمان امور اراضی کشور: 

زمین کشاورزی طرح‌های 
 تجدیدپذیر  حداکثر  

یک ماهه تحویل می‌شود
رئیس سازمان امور اراضی کشور گفت: 
واگذاری زمین‌های کشاورزی به طرح‌های 
انرژی تجدیدپذیر به سرمایه‌گذاران حداکثر 
یک ماهه تحویل داده می‌شود. به گزارش 
»ایلنا«، رضا افلاطونی درباره واگذاری زمین 
برای انرژی‌های نو و تجدیدپذیر، افزود: در 
بحث ناترازی انرژی کشور، یکی از بحث‌های 
مهم تولید برق است که توسط نیروگاه‌های 
مختلفی از جمله نیروگاه‌های تجدیدپذیر تولید 
و تأمین می‌شود. وی اظهار کرد: در حال حاضر 
کشور در بحث تأمین انرژی‌های تجدیدپذیر 
در دو بخش خورشیدی و بادی ظرفیت نسبی 
دارد. افلاطونی تصریح کرد: در حوزه تأمین 
زمین و صدور مجوز تغییر کاربری اراضی که 
قابلیت کشت و کار نداشته باشد، برای ایجاد 
و احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر تسهیلات 
ویژه ای را دیده ایم که از جمله خارج از پنجره 
مدیریت واحد زمین امکان واگذاری زمین 
برای این طرح‌ها وجود دارد. همچنین در بحث 
استعلامات مربوطه برای واگذاری زمین به 
سرمایه گذاران تعداد استعلامات را کاهش داده 
ایم، یعنی در حد ۲ تا 3 استعلام ضروری لازم 
است و بقیه را حذف کرده ایم. رئیس سازمان 
امور اراضی کشور افزود: طی فرایندی که تعریف 
کرده ایم در مدت زمان حداکثر یک ماهه امکان 
واگذاری زمین برای سرمایه گذاران در حوزه 
انرژی‌های تجدیدپذیر فراهم شده است. وی 
گفت: جانمایی برای انرژی‌های تجدیدپذیر 
را »ساتبا« )سازمان انرژی‌های تجدید پذیر 
و بهره وری برق ایران( وابسته به وزارت نیرو 
اعلام می‌کند. افلاطونی گفت: ساتبا به‌تازگی 
1000نقطه و مختصات جغرافیایی را به ما اعلام 
کرده که امکان اتصال شبکه برق و همچنین 
تولید انرژی‌های تجدیدپذیر در آنها وجود 
دارد. وی با بیان اینکه اجرای این طرح در 
سال ۱۳۹۰ کلید خورد و تاکنون ادامه پیدا کرده 
است، افزود: تاکنون ۱۷ هزار هکتار زمین برای 

انرژی‌های تجدید پذیر واگذار شده است.

عکس: ایرنا

یکشنبه ۹ دی ۱۴۰۳ / ۲۷ جمادی الثانی  ۱۴۴۶ / ۲۹ دسامبر  ۲۰۲۴ / شماره ۴۲۶۳
اقتصاد



    گردشگری و میراث4

 تعویض درب ورودی غربی کاخ چهلستون؛ 

تصمیمی برای حفاظت یا هویت‌زدایی از بنای تاریخی اصفهان؟
در پی انتشار خبر تعویض درب چوبی و  کورش دیباج
قدیمی ورودی غربی کاخ چهلستون 
اصفهان، واکنش‌های بسیاری از فعالان میراث فرهنگی و شهروندان 
نسبت به این اقدام صورت گرفته است. این درب که سال‌ها به عنوان 
جزئی از هویت بصری و تاریخی کاخ چهلستون شناخته می‌شد، به ناگاه 
با درب فلزی و جدیدی جایگزین شده است؛ اقدامی که بسیاری از 
کارشناسان آن را نوعی هویت زدایی از این بنای تاریخی به شمار می‌آورند. 
این حالی است که سخنگوی اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان در 
گفت‌وگو با خبرنگار »مهر«، توضیحاتی درباره این اقدام ارائه داده و آن را 
در راستای اقدامات حفاظتی برای جلوگیری از آسیب‌های احتمالی به 

این درب تاریخی عنوان کرده است. 

درب دارای قدمت تاریخی نبوده است
شهرام امیری، سخنگوی اداره کل میراث فرهنگی استان اصفهان در 
گفت‌وگو با »مهر« در توضیح این موضوع گفت: درب ورودی غربی کاخ 
چهلستون، که محل استقرار یگان حفاظت میراث فرهنگی استان اصفهان 
است، بیش از ۵۰ سال قدمت داشت که به دلیل فرسودگی و آسیب‌های 
ناشی از تردد زیاد، دیگر قابلیت استفاده نداشت بر همین اساس تصمیم 
به جایگزینی آن با درب فلزی جدید به‌منظور حفظ امنیت و جلوگیری از 
آسیب‌های بیشتر گرفته شد. وی ادامه داد: این درب فلزی جدید با توجه 
به معماری دوره صفوی طراحی شده است و در نظر داریم درب چوبی 
قدیمی را مرمت کرده و آن را به عنوان یک اثر تاریخی نگه داریم، اما دیگر 
امکان استفاده از آن به عنوان درب ورودی وجود نداشت. سخنگوی اداره 
کل میراث فرهنگی استان اصفهان تصریح کرد: این درب جزو درب‌های 
اصلی و تاریخی کاخ به حساب نمی‌آید. درب اصلی کاخ چهلستون که 
به‌طور مستمر مورد توجه قرار دارد، بیش از ۱۰۰ سال قدمت دارد و همچنان 

به عنوان درب اصلی ورودی این مجموعه تاریخی شناخته می‌شود.

تغییر درب حتی اگر قدیمی نباشد اشتباه است
این توضیحات در حالی است که فعالان میراث فرهنگی و بسیاری 
از شهروندان اصفهانی از تعویض درب قدیمی و جایگزینی آن با درب 
فلزی جدید انتقاد کرده‌اند. آنها این اقدام را نشانه‌ای از هویت زدایی از 
آثار تاریخی اصفهان دانسته و معتقدند که این تغییرات غیر کارشناسی 

می‌تواند به تخریب تدریجی هویت تاریخی و فرهنگی شهر منجر شود.
یک شهروند اصفهانی در این باره به خبرنگار »مهر« گفت: حتی اگر این 
درب تاریخی نبوده و فقط ۵۰ سال قدمت داشته باشد، نباید آن را تعویض 

می‌کردند. کاخ چهلستون به‌عنوان یکی از میراث‌های فرهنگی مهم 
اصفهان، باید از هر گونه تغییرات غیرضروری در ساختار خود محافظت 
کند. این تغییرات ممکن است به تدریج به فرسودگی بیشتر هویت 
تاریخی این بنا منجر شود. وی افزود: مردم و گردشگران با دیدن بناهای 
تاریخی باید حس تعلق به مکان و تاریخ را تجربه کنند. با تعویض این 
درب، فضای تاریخی کاخ چهلستون از بین رفته و ارتباط مردم با گذشته 
خود کاهش می‌یابد. به‌نظر من هر تغییری در میراث فرهنگی باید با دقت 

و رعایت اصول کارشناسی باشد.

هویت‌زدایی تاریخی؛ تبعات تغییرات غیرضروری
مجید تیموری، فعال میراث فرهنگی و دانش‌آموخته مرمت شهری در 
واکنش به این اقدام به خبرنگار »مهر« گفت: تعویض درب در اینگونه 
بناهای تاریخی باید به‌طور دقیق و با در نظر گرفتن اصول میراث فرهنگی 
انجام شود. حتی اگر درب قدیمی فرسوده بوده و عمر زیادی نداشته 
باشد، به‌هیچ عنوان نباید به‌طور کامل تعویض شود. بهتر بود که درب 
مرمت و نگهداری می‌شد تا از هویت آن کاسته نشود. وی ادامه داد: در 
کاخ‌های تاریخی باید به حفظ اصالت و هویت معماری توجه شود. درب 
ورودی یکی از اجزای مهم نمای بیرونی بنا است و تعویض آن می‌تواند 
تأثیر منفی بر شکل و فضای تاریخی ایجاد کند. در این خصوص، نیاز به 

همکاری بیشتر میان نهادهای مسئول و کارشناسان وجود دارد تا چنین 
تغییراتی از نظر فرهنگی و معماری بررسی شود. این دانش‌آموخته مرمت 
شهری به لزوم حفظ هویت تاریخی بناهای فرهنگی اشاره کرد و گفت: 
ما در دنیای امروز با پدیده‌ای به‌نام هویت‌زدایی تاریخی روبه‌رو هستیم. 
تعویض درب‌ها و تغییرات غیرضروری در بناهای تاریخی نه تنها به هویت 
آن‌ها آسیب می‌زند، بلکه باعث از دست رفتن ارتباط مردم با تاریخ و 
فرهنگ خود می‌شود. اگر این روند ادامه یابد، در آینده ممکن است 
بناهای تاریخی زیادی که بخشی از میراث فرهنگی ما هستند، از شکل 
و ساختار اصلی خود خارج شوند. وی افزود: این موضوع نه تنها محدود 
به کاخ چهلستون است، بلکه در دیگر بناهای تاریخی نیز شاهد چنین 
تغییرات غیرضروری بوده‌ایم. در نتیجه، ضروری است که مسئولان میراث 
فرهنگی پیش از هرگونه اقدامی، نظر کارشناسان را در نظر بگیرند و حفظ 
هویت تاریخی و فرهنگی را در اولویت قرار دهند. تعویض درب ورودی 
غربی کاخ چهلستون، اگرچه به دلایل فرسودگی و ضرورت مرمت انجام 
شد، اما نگرانی‌هایی را در خصوص هویت‌زدایی و تغییرات غیرضروری 
در بافت تاریخی این مجموعه ایجاد کرده است. این اقدام نشان می‌دهد 
که حفاظت از آثار تاریخی باید علاوه بر حفظ اصالت، با دقت بیشتری در 
نظر گرفتن ملاحظات فرهنگی و اجتماعی همراه باشد تا از هرگونه آسیب 

به هویت تاریخی شهرهای فرهنگی همچون اصفهان جلوگیری شود.

استاندار اصفهان:

 فعالان گردشگری به دلیل مشکلات سیاسی 
عقب‌نشینی نکنند

استاندار اصفهان در جلسه شورای راهبری گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان با تأکید بر 
لزوم توجه به موضوعات جدید و مؤثر در توسعه گردشگری اظهار کرد: هدف این شورا هماهنگی 
بیشتر میان فعالان گردشگری است تا از اقدامات جزیره‌ای جلوگیری شود. به گزارش »مهر«، 
مهدی جمالی‌نژاد با اشاره به اهمیت معرفی جاذبه‌های ناشناخته اصفهان و توجه به ظرفیت‌های 
گردشگری مذهبی عنوان کرد: باید مشوق‌هایی برای ترغیب دانشجویان به ورود به این حوزه ایجاد 
شود. وی به تجربیات موفق شهرستان‌هایی مانند کاشان در جذب گردشگر و استفاده از ظرفیت 
بخش خصوصی اشاره کرد و گفت: لازم است از تبدیل فرصت‌ها به تهدید در شهرستان‌ها جلوگیری 
شود. استاندار اصفهان با اشاره به ضرورت ایجاد جاذبه‌های جدید گردشگری در شهرداری‌ها 
تصریح کرد: در حوزه گردشگری باید از عدم عقب‌نشینی به دلیل مشکلات سیاسی اجتناب نمود 
و نقش کشورهای آسیای میانه و حاشیه خلیج‌فارس باید در گردشگری کشور مشخص شود؛ 
همچنین توسعه گردشگری داخلی و فعال‌سازی این حوزه در نقاط مختلف نیز اهمیت ویژه‌ای 
دارد. جمالی‌نژاد مشکلات صنایع دستی را پیچیده‌تر از آن دانست که با تبلیغات حل شود و خواستار 
پیگیری جدی مطالبات گردشگری از دولت شد. وی بر اهمیت توجه به میراث ناملموس و غذاهای 

محلی در اصفهان تأکید کرد و از حمایت از تبلیغات در حوزه گردشگری خبر داد.

گردشگری، مصداق بارز قدرت نرم است
دستیار ویژه استاندار اصفهان با بیان اینکه گردشگری مصداق بارز قدرت نرم است، گفت: با استفاده 
از فرهنگ، آداب و رسوم و گردشگری می‌توان قدرت نفوذ در افکار را کسب کرد، زیرا این اصول ابزار 

مناسبی برای قدرت نرم در کشور بوده و زمینه ورود به عرصه‌های مختلف را فراهم می‌کند.
به گزارش »ایسنا«، مسعود نیک‌آئین در شورای راهبری گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان 
اظهار کرد: گردشگری به‌عنوان اولویت اول توسعه استان مطرح شده، از این رو تمام کسانی که 
صاحب ایده و فکر در حوزه گردشگری هستند، در این جلسات جای داشته و این شورا به‌عنوان 
اتاق فکر و بهره‌وری از خرد جمعی و نوعی خلاقیت گروهی است که بدون در نظر گرفتن داشتن 
سمت و جایگاه مدیریتی، از همه ایده‌ها استقبال می‌کند. وی افزود: تعمیم جلسات و برگزاری 
نشست‌ها به‌صورت مستمر از جمله اهداف این شورا است، زیرا مدیریت استان به‌صورت جدی در 
حوزه گردشگری به میدان آمده و تأکید بسیاری بر این اصل به‌عنوان محرک توسعه استان دارد و ما 
باید با توجه به این تأکید، جلسات خود را در هر شرایطی برگزار کنیم. دستیار ویژه استاندار اصفهان در 
گردشگری و امور بین‌الملل با اشاره به اقدامات جزیره‌ای انجام شده در حوزه گردشگری افزود: برای 
اینکه بتوانیم از پراکنده‌ کاری در این زمینه گردشگری جلوگیری کنیم، همه باید توان خود را متمرکز 
کرده و به بسترسازی، روان‌ سازی و تسهیل‌سازی با حضور مدیریت استان بپردازیم. نیک‌آئین 
گفت: ما باید کاری که از دست خودمان ساخته است را با یک خرد جمعی انجام داده و با برگزاری 
جلسات از افراد متخصص و صاحبان حرفه و خلاقیت استفاده کنیم تا از این اتاق فکر گردشگری 
ایده‌های اجرایی استخراج شود. وی با تأکید بر حضور متخصصان مختلف حوزه گردشگری در این 
شورای راهبردی افزود: ویژگی این اتاق فکر تعدد و تنوع اعضا از جمله مدیران شهری و استانی، 
دانشگاهیان، اساتید، تشکل‌ها و بخش خصوصی است و در آن تلاش می‌شود تا بستر لازم برای 
حرکت روان همه به ویژه بخش خصوصی فراهم شود؛ باید هدف‌گذاری مشخصی داشته باشیم تا 
اقدامات لازم برای رفتن به یک پله بالاتر انجام شود. نیک‌آئین درباره گردشگری و امور بین‌الملل 
تأکید کرد: مدیریت استان در کنار فعالان گردشگری حضور دارد تا بسترسازی‌های لازم در این حوزه 
 انجام شود. کمیته‌های تخصصی ذیل این شورا تشکیل شده و مسائل به‌صورت مجزا بررسی و 

به شورای راهبردی منتقل می‌شود.

با مسئولان
یکشنبه ۹ دی ۱۴۰۳ / ۲۷ جمادی الثانی  ۱۴۴۶ / ۲۹ دسامبر  ۲۰۲۴ / شماره ۴۲۶۳

مفاد آراء
10/106 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 

و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره -  هيات اول/ دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم زهرا قیصری به شناسنامه شماره 635 کدملي 
صادره فرزند محمد حسین در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی با کاربری 
کشاورزي بدون درج اعیانی به مساحت 1024/75  متر مربع پلاک شماره 113 اصلي واقع در 
اصفهان بخش 20 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و مع الواسطه   
از طرف محمد ملکی باچه که بموجب سند شماره مورخ دفترخانه 29 اصفهان بعنوان مالک 

رسمی قسمتی از پلاک می باشد( محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09
م الف: 1845731  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
10/107 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 

و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302210005400مورخ 1403/09/08  هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي 
آقای حیدر کیانی اشترجانی فرزند عباس در قسمتی از ششدانگ يک باب ساختمان به 
مساحت 374/22  متر مربع پلاک شماره 1145 فرعی از 2248  اصلي واقع در اصفهان 
بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و مع الواسطه  از 
 طرف محمد علی زندی که مطابق از ملک مذکور بنام ایشان سابقه ثبت و صدور سند 

می باشد(  محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09
م الف: 1846145  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

مفاد آراء
10/108 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي ذیل 
محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140360302015000925 مورخ 1403/09/14 آقای حسین رجائی فرزند 
عباس نسبت به چهار دانگ مشاع از شش دانگ یکباب ساختمان  به مساحت 52/35  متر مربع 

مفروز از پلاک  107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداري 
شده از مالک رسمی ابوالفتح قهرمان 

2- راي شماره 140360302015000926 مورخ 1403/09/14 آقای مسعود رجائی ریزی 
فرزند حسین نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ یکباب ساختمان به مساحت 52/35  
متر مربع مفروز از پلاک  107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خريداري شده از مالک رسمی ابوالفتح قهرمان 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24                         

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09
م الف: 1845891   مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان

مفاد آراء
10/109 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي ذیل 
محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک لنجان تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر  خواهد شد. 
1- راي شماره 140360302015000856 مورخ 1403/08/20 آقای علی خلجی ریزی 
فرزند احمد نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی مشجر به مساحت 4750/05  متر 
مربع مفروز از پلاک  120- اصلي واقع در مزرعه حسین آباد زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان 
خریداری شده با واسطه از مالکین رسمی انیس آغا روحانی و محمد علی و سید هاشم دامنپاک 

و میرزا نادعلی افتخاری و حسین مدحی ریزی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24                         

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09
م الف: 1846023   مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان

مفاد آراء
10/110 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 1403603020110001268 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضي خانم کوکب یزدان پرست فرزند دخیل ا...  بشماره شناسنامه 19   
صادره از خوانسار  در یک باب خانه  به مساحت  1882/98  متر مربع پلاک  37   اصلي واقع در 

بخش 7 خریداری از مالک رسمی آقای گل محمد دانا محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24                   

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09
م الف: 1846422 حبیب اکبری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار 

مفاد آراء
10/111 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302011001267 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضي آقای گل محمد دانا فرزند محمد ابراهیم  بشماره شناسنامه 680   
صادره از خوانسار  در یک باب خانه  به مساحت  1882/98  متر مربع پلاک  37   اصلي واقع 

در بخش 7  محرز گرديده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت 

صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/09/24                   

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/09
م الف: 1846444 حبیب اکبری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار 

مفاد آراء
10/112 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي 

و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
برابر رای شماره 3217 مورخ 1403/8/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکیت خانم مرجان بقائی  به شناسنامه شماره 2365 
کدملی 1289190781 صادره اصفهان فرزند عزیزاله  در ششدانگ یکباب ساختمان مسکونی 
به مساحت  80/33 متر مربع مفروزی از  پلاک شماره 4786  اصلی واقع در اصفهان بخش 
5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف قربانعلی 

هادی دنبه ) مالک رسمی( به متقاضی واگذار گردیده است. 
 لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/10/09
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/24

م الف: 1852602  مهدي شبان رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

10/113 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي  باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
ذیل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ 
و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است 
 در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر

خواهد شد. 
1- راي شماره 14036030202253000501 مورخ 1403/08/29  آقای سجاد هادی 
فرزند اکبر  نسبت به ششدانگ یکبابخانه به مساحت 109/75  متر مربع قسمتی از پلاک 
262-  اصلی  واقع در خشوئیه بخش 9 ثبت اصفهان خریداری شده با واسطه از مالک رسمی 

لطف اله مهدی خشوئی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/10/09
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/24

م الف: 1850189 حسین عینی- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران
مفاد آراء

10/114 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر با آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در ثبت نیاسر تصرفات مالکانه متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات 

متقاضی و ملک مورد تقاضا به شرح ذیل جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میگردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند از 
تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
ارائه و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تسلیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد همچنین صدور سند مالکیت مانع مراجعه معترضین 

به محاکم قانونی نخواهد بود 
1. رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۲۴۸۰۰1570 مورخ 1403/8/19 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیاسر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا آزاده نیاسر فرزند حسین نسبت 
به ششدانگ یکباب خانه بمساحت 435.47 متر مربع در قسمتی از پلاک 4023 فرعی از 35 

اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبتی نیاسر. مالک رسمی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/10/09
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/24

 م الف: 1853067 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیاسر 
فقدان سند مالکیت 

10/115 طبق تقاضای وارده ۴۰۲۷۶۰۲ مورخ ۱۴۰۳/۸/۱۰ و باستناد ۲ برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده رضا خراط زاده مدعی است سند مالکیت سه 
دانگ از ششدانگ یک باب خانه پلاک ۲۷۹۴ فرعی از 1 اصلی واقع در بخش ۴ کاشان ذیل 
دفتر ۴۲ صفحه ۳۰۲ به نام بتول پایانی به نسبت دودانگ وطی دفتر ۵۸ صفحه ۸۲ به نام 
ابوالفضل ولایتی به نسبت یکدانگ از ششدانگ یکباب خانه ثبت وطی خلاصه ۵۴۳۲۴ 
مورخ ۱۳۹۰/۰۶/۱۶ دفتر ۱۹۴ تهران به نام رضا خراط زاده منتقل که اسناد مالکیت به شماره 
سریال ۲۵۹۱۱۵ و ۵۴۹۹۸۶ صادر و تسلیم گردیده که به علت جابجائی مفقود و تا کنون پیدا 
نگردیده و تقاضای صدور سند المثنی را نموده که سند مذکور از درجه اعتبار ساقط است. لذا 
مقتضی است مراتب را در دفتر مخصوص یادداشت چنانچه اسناد مالکیت در آن دفتر خانه 
موجود یا جهت هر گونه اقدامی ارائه گردید از انجام معامله خودداری و اسناد را به این اداره 
ارسال نمایید چون درخواست سند المثنی نموده طبق تبصره ۱ ماده آئین نامه قانون ثبت 
آگهی میشود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد 
خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس واصل سند به ارائه 
کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه 
 نشود المثنى سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 1853664 

محمد علی ناظمی اشنی   کفیل اداره ثبت اسناد و املاک کاشان 
تحدید حدود اختصاصی

10/116 چون تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین پلاک ثبتی 159 فرعی از 16 اصلی 
واقع در  قودجان جز بخش 6 حوزه ثبتی خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام  نصرت 
اله اسفندیاری و غیره  فرزند اسداله در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن 
به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای 
نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز چهار شنبه مورخ 1403/11/3 ساعت 9 صبح در محل 
شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در 
روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق 
 ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد.

 تاریخ انتشار: 1403/10/09 م الف: 1853129  حبیب اکبری رئیس ثبت اسناد و املاک 
خوانسار 

تحدید حدود اختصاصی
10/117 نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ پلاک 1392 فرعی 159- اصلی واقع در 
سرآسیاب که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام آقای علیرضا نوریان فرزند ولی اله و غیره در 
جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است اینک بنا به دستور 
قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز 
چهارشنبه مورخ 1403/11/03 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب 
این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل 
حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت 
 مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1403/10/09 م الف 1853686

 رضا طویلی  مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بادرود



سازمان هواشناسی اعلام کرد؛

۴۵.۸ درصد کاهش بارش باران در سطح کشور
در حالی مطابق آمار و اطلاعات سازمان هواشناسی بارش‌ها در کشور ۴۵.۸ درصد کاهش یافته که 
رئیس سازمان هواشناسی توضیحاتی را درباره تأثیرگذاری ترکیه در کم‌بارشی ایران ارائه کرد. به گزارش 
»ایراسین«، سحر تاج بخش مسلمان در خصوص اینکه سال گذشته عنوان شد مقصر کم‌بارشی‌ها در 
ایران، ارتفاعات ترکیه است‌، اظهار کرد: این ادعا اساساً نادرست بوده و چندین عامل در رخداد بارش‌ها 
مؤثر است. وی ادامه داد: برای اینکه بارش در جایی اتفاق بیفتد، باید عواملی وجود داشته باشد که باعث 
صعود و متراکم شدن هوا شود؛ وقتی هوا متراکم می‌شود به‌صورت برف یا باران ریزش پیدا می‌کند. وی 
افزود: این عوامل می‌تواند سیستم‌های جوی باشند، مانند سیستمی که در حال حاضر در منطقه ما فعال 
است، یا می‌تواند عوامل توپوگرافی باشد. مرز بین ایران و ترکیه بخش‌هایی از رشته‌کوه آناتولی را در بر 
می‌گیرد و همین عامل باعث می‌شود که بارش در بخش‌های جنوبی بیشتر از بخش‌های شرقی باشد. 
رئیس سازمان هواشناسی بیان کرد: از طرف دیگر، ارتفاع مناطق در سمت ایران، در بخش‌های شرقی 
آناتولی، پایین‌تر از ارتفاع در سمت غربی است و همین امر باعث می‌شود که بارش در مناطق مرتفع‌تر 
معمولًا بیشتر باشد. تاج بخش در این باره به مثالی اشاره کرد و گفت: به‌عنوان نمونه، ارتفاع دریاچه وان 
و دریاچه ارومیه با هم قابل مقایسه نیستند. همچنین دریاچه سوان در ارمنستان هم از ارتفاع بیشتری 
برخوردار است؛ بنابراین، آن مناطق بارش‌های بیشتری نسبت به ایران دارند. وی اضافه کرد: به طور 
متوسط، بارش ایران حدود ۲۰۰ تا ۲۵۰ میلی‌متر است، در حالی که در ترکیه این مقدار ۵۰۰ تا ۶۰۰ میلی‌متر 
است که بخش زیادی از این تفاوت مربوط به توپوگرافی ترکیه است. وی تأکید کرد: سیستم‌های جوی 
معمولًا از غرب به شرق حرکت می‌کنند و وقتی به رشته‌کوه‌های آناتولی برخورد می‌کنند، جریان هوا 
صعود کرده و متراکم شده و همین باعث بارش در سمت کوه می‌شود. در واقع، همیشه همین‌طور بوده 
است و رشته‌کوه آناتولی به عنوان یک عامل مهم برای بارش شناخته می‌شود. وی ادامه داد: اما این 
بدین معنا نیست که بارش در سمت ما همیشه کم بوده است. ما تصاویری از سال‌های گذشته از جمله 
۲۰۰۳ میلادی داریم که شرایط مشابهی با سال گذشته را در آن زمان تجربه کرده‌ایم. بر اساس داده‌ها 
و جدول اطلاعات پهنه‌ای بارش سازمان هواشناسی، از ابتدای سال آبی جاری تا ۵ دی‌ماه ۱۴۰۳، 
بارش‌ها در ۳۰ استان کشور نسبت به دوره بلندمدت کاهش یافته است. بارش‌ها در کشور نسبت به 
دوره بلندمدت ۴۵.۸ درصد کاهش پیدا کرده است. در دوره بلندمدت، ۶۳.۲ میلی‌متر بارش در کشور 
ثبت شده که در بازه زمانی اشاره‌شده به ۳۴.۳ میلی‌متر کاهش یافته است. بیشترین کاهش بارش‌ها 
با ۹۳.۵ درصد مربوط به استان سیستان و بلوچستان است. استان هرمزگان با کاهش ۸۴.۴ درصد در 

رتبه دوم کم‌بارش‌ترین استان های کشور قرار دارد.

بیش از ۴۶۰ هزار فقره اعمال قانون تخلفات پلاک در سال ۱۴۰۳
معاون اجتماعی و فرهنگ ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ گفت: حدود ۴۶۲ هزار فقره اعمال قانون 
تخلفات پلاک طی سال جاری انجام شده است. فیروز کشیر با بیان اینکه مخدوش کردن پلاک 
تخلفی است که پلیس از آن نمی‌گذرد، اظهار کرد: در ۹ ماه سال جاری بیش از ۴۲ هزار دستگاه خودرو 
به دلیل تخلفات پوشش و مخدوشی پلاک اعمال قانون شدند. وی درباره آمار ۹ ماهه سال ۱۴۰۳ 
در رابطه با تمام تخلفات مربوط به پلاک وسیله نقلیه افزود: بیش از ۴۶۲ هزار فقره اعمال قانون 
 درباره کلیه تخلفات پلاک در سال ۱۴۰۳ داشتیم که نسبت به سال گذشته در همین بازه زمانی با آمار

 ۴۵۷ هزار فقره اعمال قانون، یک درصد افزایش جریمه گزارش شده است، در سال ۱۴۰۳ بیش از 
۳۴۲ هزار فقره اعمال قانون درباره تخلف فاقد پلاک در تهران گزارش شده است که نسبت به سال 
گذشته با آمار ۴۰۰ هزار فقره، شاهد ۱۵ درصد کاهش اعمال قانون درباره این تخلف بوده‌ایم. معاون 
اجتماعی و فرهنگ ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ گفت: برای توقیف وسایل نقلیه به دلیل پوشش 
پلاک در سال ۱۴۰۳و در ۹ ماهه ابتدایی سال بیش از ۶۵۰۰ دستگاه گزارش شده است که نسبت به 
۲۶هزار دستگاه توقیف در ۹ ماهه سال ۱۴۰۲ با ۲۵ درصد کاهش توقیف وسایل نقلیه مربوط به پوشش 

پلاک در سال ۱۴۰۲ مواجه بوده‌ایم.

معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان:

3000 نفر از اتباع افغانستانی تحت پوشش سوادآموزی قرارگرفتند

معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان گفت: 
کمتر از ۲ درصد افراد بی سوادی در این استان وجود دارد.‌

به گزارش خبرگزاری »مهر«، سید احمد امامیه با بیان اینکه استان 
اصفهان همواره پیش‌گام در امر سوادآموزی بوده است، اظهار کرد: 
امروز بیش از ۹۸ درصد از افراد در رنج سنی ۱۵ تا ۵۰ سال در استان 
اصفهان از نعمت سواد برخوردار هستند و این موفقیت حاصل 

تلاش‌های بی‌وقفه همکاران و آموزش‌دهندگان است.
معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان ابراز 
کرد: در سال گذشته بیش از6000 نفر در استان اصفهان تحت پوشش 
دوره‌های سوادآموزی قرار گرفتند و این کلاس‌ها باعث شد که بیش 
از 4000نفر از سوادآموزان موفق به شرکت در آزمون‌های نهضت 

سوادآموزی شوند و موفق به اخذ مدرک باسوادی شوند.
وی همچنین به ارائه آموزش‌های مهارتی در کنار دوره‌های سوادآموزی 
پرداخت و گفت: در نهضت سوادآموزی علاوه بر دوره‌های سوادآموزی، 
کلاس‌های مهارتی مختلفی نظیر همسرداری، فرزندپروری، 
مهارت‌های شغلی، کار با رایانه، و کلاس‌های آشپزی و گل‌دوزی برای 
زنان خانه‌دار برگزار شده است و این کلاس‌ها علاوه بر افزایش سطح 
سواد، به توانمندسازی افراد در زمینه‌های مختلف نیز کمک می‌کند.

امامیه در ادامه با اشاره به فعالیت‌های ویژه در مناطق محروم و 
برای گروه‌های خاص، افزود: ما در سال‌های اخیر اقداماتی جدی 

برای پوشش افراد نیازمند در مناطق عشایری و زندان‌ها داشته‌ایم و 
بسیاری از مردان و زنان عشایری و افراد زندانی که به دلایل مختلف از 

سواد محروم بودند، توانستند از این نعمت بهره‌مند شوند.
وی با اشاره به چالش‌های موجود در شناسایی و پوشش کامل 
سوادآموزی در استان، ادامه داد: باوجود دستاوردهای زیاد، هنوز 
در استان اصفهان کمتر از ۲ درصد افراد بی‌سواد وجود دارند و این 
افراد معمولًا در مناطق دورافتاده یا به دلیل شرایط خاص، همچون 
معلولیت‌های جسمی و ذهنی، از آموزش محروم مانده‌اند و به همین 
دلیل، نیازمند نیروی تخصصی و ابزارهای آموزشی ویژه‌ای برای 

آموزش این گروه‌ها هستیم.
معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در 
خصوص این گروه‌های باقیمانده، گفت: این افراد اغلب یا در مناطق 
دورافتاده استان زندگی می‌کنند، یا ممکن است مهاجرانی باشند که 
نتوانسته‌ایم به‌درستی آنها را شناسایی کنیم و در حال حاضر، در تلاش 
هستیم که با شناسایی این افراد، امکانات آموزشی و تخصصی را 

برای آنها فراهم کنیم.

 فعالیت ویژه نهضت سوادآموزی برای افراد بی‌سواد افغان در 
استان اصفهان

امامیه همچنین به خدمات ارائه شده به اتباع افغانستانی در راستای 

سوادآموزی اشاره و بیان کرد: در سال‌های اخیر، نهضت سوادآموزی 
به طور ویژه برای افراد بی‌سواد افغان در استان اصفهان فعالیت کرده 
است و ازاین‌رو، بسیاری از افراد افغان در رنج سنی زیر ۳۰ سال که 
به دلایل مختلف نتوانسته‌اند به مدارس رسمی مراجعه کنند، تحت 
پوشش سوادآموزی قرار گرفتند و در پنج سال اخیر، بیش از3000نفر 
از این افراد تحت آموزش‌های سوادآموزی استان قرار گرفتند و موفق 
به دریافت مدارک باسوادی شدند. وی افزود: این افراد در صورتی 
می‌توانند تحت آموزش قرار گیرند که مدارک هویتی لازم را داشته 
باشند، چرا که سامانه سوادآموزی تنها افرادی را پذیرش می‌کند که 
دارای مدارک هویتی ثبت‌شده باشند. امامیه به چالش‌های پیشرو 
در زمینه سوادآموزی اشاره و تصریح کرد: ما در تلاش هستیم تا 
ظرفیت‌های بیشتری برای آموزش افراد با نیازهای ویژه فراهم کنیم 
و درصورتی‌که ابزارهای تخصصی و نیروی انسانی متخصص در اختیار 
داشته باشیم، می‌توانیم خدمات بیشتری به این افراد ارائه دهیم و 

گام‌های مؤثری در کاهش نرخ بی‌سوادی برداریم.
معاون سوادآموزی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان 
خاطرنشان کرد: نهضت سوادآموزی با تمام توان خود در خدمت 
 جامعه است و امیدواریم در سال‌های آینده بتوانیم به‌تمامی 
افراد جامعه، حتی آنهایی که به دلایلی از سواد محروم مانده‌اند، 

خدمات آموزشی خود را ارائه کنیم.

با مسئولان جامعه

در سال‌های اخیر، نهضت سوادآموزی به طور ویژه 
برای افراد بی‌سواد افغان در استان اصفهان فعالیت 
کرده است و ازاین‌رو، بسیاری از افراد افغان در رنج 
سنی زیر ۳۰ سال که به دلایل مختلف نتوانسته‌اند 
به مدارس رسمی مراجعه کنند، تحت پوشش 

سوادآموزی قرار گرفتند

یکشنبه ۹ دی ۱۴۰۳ / ۲۷ جمادی الثانی  ۱۴۴۶ / ۲۹ دسامبر  ۲۰۲۴ / شماره ۴۲۶۳

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران استان اصفهان 
گفت: سردفتری مانند دیگر کسب‌وکارها و تجارت‌ها 
نبوده و وظیفه سردفتران ایجاد نظم و انضباط 
حقوقی است. به گزارش »مهر«، سیامک بهارلویی 
در مراسم روز گرامیداشت دفاتر اسناد رسمی 
اظهار کرد: روزگار عجیبی را در حوزه سردفتری 
اسناد رسمی طی می‌کنیم و فراز و فرودهای بسیار 
تاریخی در مدت اخیر تجربه کرده‌ایم که در یک قرن 
عمر اسناد رسمی سابقه نداشته است. وی افزود: 

قانون تسهیل صدور مجوزهای کسب‌وکار با وجود 
اینکه با مبانی حقوقی منافات داشت به سردفتری 
تسری پیدا کرد و درحالی که در طول یک قرن 
قانونگذار اجازه تأسیس 8500دفتر را داده بود، فقط 
 در سه سال اخیر ۱۶ هزار نفر در آزمون سردفتری 

پذیرفته شدند.
رئیس کانون سردفتران و دفتریاران استان اصفهان 
با تأکید بر اینکه این رویه ضربه بدی به پیکر 
نهاد سردفتری ایران زد، تصریح کرد: کمیسیون 
قضایی مجلس اشتباه بودن قانون را پذیرفت و 
درخصوص خطر بزرگ ناشی از اجرای آن اقناع شد 
لذا امیدواریم به زودی قانون تسهیل اصلاح شده 
و جذب سردفتر دارای چارچوب قانونی و منطقی 

باشد. وی با اشاره به قانون الزام به ثبت رسمی اموال 
غیرمنقول، اضافه کرد: این قانون اقرار قانونگذار 
به یک اشتباه تاریخی بوده و همه آن چیزی که 
می‌خواهد در ۱۵ ماده بگوید، صد سال پیش در سه 
ماده ۴۶ تا ۴۸ قانون ثبت گفته شده که اگر اجرا 

شده بود انحرافی پیش نمی‌آمد.
بهارلویی خاطرنشان کرد: قولنامه انحرافی عرفی از 
قانون ثبت بود و در رویه حقوقی تبدیل به نظم عرفی 
شد که در نتیجه آن شاهد میلیون‌ها پرونده بوده‌ایم.

وی با بیان اینکه نگاه قانونگذار به شأن سردفتر در 
قانون دفاتر اسناد رسمی با وضع فعلی قابل مقایسه 
نیست، گفت نگاه قانونگذار به سردفتر همان نگاهی 

است که به قاضی دارد.

رئیس کانون سردفتران و دفتریاران استان اصفهان:

وظیفه سردفتران ایجاد نظم و انضباط حقوقی است

آنفلوآنزا در  رأس 
 ویروس‌های 

در  گردش کشور
نتایج ویروس‌های تنفسی 
شناسایی شده )۲۱ پاتوژن 
تنفسی( تا آذر ماه حاکی از 
آن است که در ماه مذکور، 
ویروس آنفلوآنزا با ۲۱ درصد در 
 رأس ویروس‌های در گردش 

قرار داشته است.

پیشگیری از سقط جنین عمدی در  مرکز  مردمی »نَفْس«
مادر ۳۸ ساله شهرکردی ساکن اصفهان، یکی از ۱۶۰ مادر منصرف شده از سقط جنین عمدی به همت 
فعالان انجمن سفیران مردمی »نَفْس« )فتح ن و سکون ف( است. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ، 
وی که هم اکنون پسری هشت ساله دارد، پنج سال پیش تصمیم گرفت فرزند دومش را که چهارماهه 
باردار بود سقط کند که با روش‌های اشتباه در برداشتن وسایل سنگین و ماندن ساک حاملگی در رحمش 
و داشتن خورنریزی شدید تا حد مرگ رفت که به لطف خدا و با تلاش کادر بیمارستان از مرگ نجات 
یافت. وی می‌خواست فرزند سومش را هم سقط کند، اما در دوماهگی با انجمن سفیران مردمی نَفْس 
آشنا و از انجام سقط منصرف شد و الان پسر دومش یک ماهه است. مدیر انجمن سفیران مردمی نَفْس 
اصفهان گفت: این مرکز، در کمتر از دوسال گذشته، ۱۶۰ مادرباردار متقاضی سقط جنین عمدی در سراسر 
کشور را منصرف کرده‌اند. کارشناس سلامت مادران گفت:جنین از همان لحظه‌ای که در بدن مادر تشکیل 
می‌شود، قابلیت حیات دارد و هم مادر، هم خانواده و هم جامعه باید درقبال حفظ این جنین، احساس 
مسئولیت کنند. نگار پرچمی با بیان اینکه آسیب‌های روحی و روانی از جمله اضطراب و افسردگی 
همچنین چسبندگی رحم، عفونت و کاهش احتمال بارداری در آینده از جمله عوارض سقط جنین عمدی 
برای مادران است افزود: خونریزی شدید و پارگی روده و رحم درحین سقط جنین عمدی ممکن است 
باعث مرگ مادر باردارشود. ریحانه سادات جزایری افزود: این انجمن با همکاری حدود ۳۰ نفر در قالب 
تیم پزشکی، روانشناس، ماما و همچنین خیر و فعال فرهنگی و اجتماعی در چهار حوزه شناسایی، آموزش 
و فرهنگ سازی، حمایت و توانمند سازی خانواده‌های متقاضی سقط عمدی فعالیت دارد. وی اضافه 
کرد: خانواده‌ها در سراسر کشور می‌توانند برای مشاوره و دریافت خدمات از مرکز نجات فرزندان سقط 
»نَفْس« با شماره تلفن ۰۹۰۲۱۲۶۶۶۴۹ تماس بگیرند یا به نشانی خیابان لاله، خیابان اوحدی، اول 

خیابان علی ابن سهل، ساختمان مرآت مراجعه کنند.

چرا نمرات امتحانات نهایی دانش آموزان مدارس غیردولتی 
پایین است؟

رئیس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی وزارت آموزش و پرورش با بیان 
اینکه دانش‌آموزان در مدارس دولتی عادی و غیردولتی از قشرها و ضریب هوشی متفاوت هستند گفت: 
در این مدارس دانش‌آموزی گلچین نمی‌شود؛ بنابراین، دانش‌آموز زرنگ و تنبل در کنار هم قرار دارند به 
همین دلیل آمار نمرات امتحانات نهایی در این مدارس با مدارس خاص که همگی فرمت یکسان دارند، 
پایین‌تر است. به گزارش »ایسنا«، با اعلام نتایج میانگین نمرات امتحانات نهایی خرداد ماه دانش‌آموزان 
پایه دوازدهم بسیاری از ذهنیت‌ها به این سمت و سو کشیده شد که مدارس غیردولتی با توجه به دریافت 
شهریه باید عملکرد مناسب‌تر و آموزش باکیفیت تری را نسبت به سایر مدارس به خود اختصاص داده 
باشند اما آمارها عکس این امر را نشان داد.  نمرات امتحانات نهایی دانش‌آموزان در خردادماه برای 
مدارس دولتی عادی ۸.۹۶، برای دانش‌آموزان مدارس غیردولتی ۱۰.۳۷، مدارس شاهد ۱۱.۰۹، نمونه 
دولتی ۱۴.۱۷ و سمپاد ۱۶.۱۴ بود و این یعنی عملکرد مدارس غیردولتی چنگی به دل نمی‌زند اما احمد 
محمودزاده، معاون وزیر آموزش و پرورش نظری متفاوت با آنچه اعلام شده، دارد. او در گفت‌وگو با 
»ایسنا«، با بیان اینکه در مدارس دولتی عادی و غیردولتی دانش‌آموزان با فرمت‌ها و قشرهای متفاوت 
حضور دارند و دانش‌آموزی گلچین نمی‌شود، گفت: دانش‌آموز تنبل با مدرسه مشکل‌دار و دانش‌آموز 
زرنگ با مدرسه عالی در سطح مدارس دولتی و غیردولتی تحصیل می‌کنند، حتی در برخی مدارس دولتی 
عادی و غیردولتی تراز نمرات مدارس از نمرات مدارس سمپاد هم بالاتر است اما باید توجه داشت مدارس 
شاهد و سمپاد به عنوان مدارس خاص هستند و همگی از یک فرمت خاص و یک نوع فکر بهره‌ می‌برند. 
وی در خصوص میانگین نمرات دانش‌آموزان پایه دوازدهم مدارس غیردولتی گفت: وقتی سخن از 
میانگین می‌شود یعنی مدرسه‌ای نمره‌ای ۲۰ کسب کرده و مدرسه دیگر نمره پایین به دست آورده که باعث 
شده نمره خوب مدارس دیگر هم تحت تأثیر قرار گیرد، اگر همه مدارس نمره ۱۰ کسب کرده بودند خوب 
نبود اما چون میانگین اعلام شده نشان می‌دهد مدارسی هم عملکرد خیلی خوبی از خود نشان داده‌اند.

عکس خبر

خبر روزاخبار

معاون وزیر بهداشت خبر داد

مرگ ۴۰ هزار نفر در پی 
آلودگی هوا در سال ۱۴۰۲

معاون بهداشت وزارت بهداشت با اشاره 
به وقوع بیش از ۴۰ هزار مرگ منتسب به 
آلودگی هوا در سال گذشته، از افزایش ۱۰ تا 

۱۲ درصد این مرگ‌ها خبر داد. 
دکتر علیرضا رئیسی در گفت‌وگو با »ایسنا« 
اظهار کرد: در سال گذشته بیش از ۴۰ هزار 
مرگ منتسب به آلودگی هوا در کشور رخ داده 
است که سهم بیشتر این مرگ‌ها مربوط به 
بیماری‌های قلبی و عروقی، سکته‌های قلبی 
و مغزی و بیماری‌های انسدادی تنفسی و 
سرطان‌ها بوده است. وی با اشاره به افزایش 
۱۰ تا ۱۲ درصد مرگ‌های منتسب به آلودگی 
هوا در سال گذشته نسبت به سال قبل از 
آن افزود: آلودگی هوا سالانه بیش از ۱۲ 
میلیارد دلار هزینه بر سلامتی مردم تحمیل 
می‌کند. علاوه بر این، تعطیلی‌های ناشی از 
این مسئله، از دیگر هزینه‌های آلودگی هوا 
هستند. معاون بهداشت وزارت بهداشت 
گفت: امسال میزان مراجعه‌کنندگان با 
مشکلات تنفسی به اورژانس‌ها بیش از ۲۲ 
درصد افزایش داشته است و در خوزستان هم 
تقریباً به همین میزان بوده است. وی تصریح 
کرد: اثر آلودگی هوا بر سلامتی، زیان تجمعی 
است؛ یعنی سال به سال با قرار گرفتن در 
معرض آلودگی هوا، شانس بروز بیماری 
بیشتر می‌شود؛ بنابراین، در صورت تداوم 
روند آلودگی هوا، دچار مشکلات بیشتری 
در حوزه سامت خواهیم شد.  رئیسی با 
بیان اینکه میزان بروز بیماری‌های تنفسی 
در خوزستان بالا است، گفت: در خوزستان 
شاهد آلودگی هوا بر اثر ریزگردها و همچنین 
آلودگی شیمیایی ناشی از گازهای آلوده 
فلرها هستیم که می‌تواند بسیار آسیب‌زا 
باشد. معاون بهداشت وزارت بهداشت 
گفت: از سوی دیگر باید حواسمان باشد 
کشور ما در حال رفتن به سمت سالمندی 
است و این افراد بیشتر در معرض خطر 
 بیماری‌ها هستند؛ بنابراین، باید از هم‌اکنون 

به فکر پیشگیری باشیم.

رئیس حیات وحش حفاظت از محیط زیست استان اصفهان گفت: سرشماری سه گونه آهو ایرانی، قوچ و میش اصفهان و کَل و بز در پارک ملی و پناهگاه حیات 
وحش موته، انجام شد. مرتضی جوهری در گفتگو با »ایرنا« افزود: در سرشماری امسال پارک ملی موته،۷۰ محیط بان در قالب ۲۸ اکیپ خودرویی حضور داشتند 
و از پنجم دی ماه به مدت دو روز این پایش انجام شد. وی تصریح کرد: در مجموع حدود 8600رأس از سه گونه علف خوار سرشماری شد که طی آن 4800رأس 
 آهوی ایرانی، 3000 رأس قوچ و میش اصفهان و ۸۰۰ رأس کَل و بز به ثبت رسید و در قیاس با سرشماری مشابه سال قبل که تعداد حدود 9700 رأس بود، متأسفانه 

شاهد کاهش آمار هستیم. 
رئیس حیات وحش حفاظت از محیط زیست استان اصفهان خاطر نشان کرد: دلیل اصلی این موضوع میزان کم شدن بارندگی و در پی آن خشکسالی است، که موجب 
کاهش سطح پوشش گیاهی شده و زاد و ولد گونه های جانوری را تحت تأثیر قرار می دهد. جوهری افزود: کمبود اعتبار در سازمان برای استخدام نیرو، تأمین خودرو 
و تجهیزات مورد نیاز برای حفاظت بهتر از گونه های جانوری که به صورت غیر مجاز صید می شوند از دیگر دلایل کاهش آمار نسبت سال گذشته است و امید است در 

دولت وفاق با نگاه خاص به محیط زیست، تدابیر لازم برای رفع این مشکلات اندیشه شود. 

سرشماری سه گونه شاخص »پارک ملی موته« انجام شد



مدیر تیم فوتبال سپاهان توضیحاتی درباره شکایت از رضا درویش ارائه کرد. به گزارش »ورزش سه«، احسان بعیدی در گفتگو با خبرنگاران به مسائل مختلفی 
از جمله شکایت این باشگاه از رضا درویش و ادعاهای مطرح شده درباره مهدی لیموچی پرداخت. او گفت: »مهدی از حضور در سپاهان لذت می‌برد و لیموچی 
سپاهان را انتخاب کرد و ما هم از حضور او لذت می‌بریم. باید به انتخاب‌ها احترام گذاشته شود و در مسیر مدیریت، تصمیمات‌مان حق انتخاب قائل بشیم. 
استراتژی باشگاه ما تمرکز روی خودمان است و بهتر است تمرکزمان روی کار خودمان باشد.«  مدیر تیم سپاهان همچنین به ادعاهای مطرح شده درباره قرارداد 
لیموچی اشاره کرد و گفت: »صحبت‌هایی که درباره عدد قرارداد لیموچی شد اصلًا صحت ندارد. شکایت توسط باشگاه مطرح است اما در این پروسه سئوال ما 
از ارکان زیربط فوتبال است. اتفاقات داخل ورزشگاه به کمیته انضباطی و اتفاقات خارج از ورزشگاه به کمیته اخلاق مربوط می‌شود.« بعیدی افزود: »فاطمه 
عادلی، بازیکن تیم زنان ما، یک استوری می‌گذارد و به کمیته اخلاق دعوت می‌شود. شما می‌دانید سی و سه پل و سپاهان چقدر برای مردم اصفهان مهم است 

و وقتی ما علت را جویا می‌شویم، برمی‌دارند و هیچ کسی به کمیته اخلاق دعوت نمی‌شود. ما خواهان انصاف هستیم. درباره یک 
دروازه‌بان که در کنفرانس صحبت می‌کند، هیچ اتفاقی نمی‌افتد اما وقتی دروازه‌بان ما صحبتی می‌کند که منظورش هم آن نبوده، 

سریعا محروم می‌شود.«

مدیر تیم سپاهان ادعای درویش را تکذیب کرد

ستاره‌ای که هوش مصنوعی به بارسلونا پیشنهاد داد
هوش مصنوعی به بارسلونا پیشنهاد داد که مدافع ۲۸ ساله لورکوزن را جذب کند. به گزارش 
»ایسنا«، جاناتان تاه یکی از آماده ترین مدافعان بوندسلیگا است که مورد توجه تیم‌های بزرگ 
اروپایی قرار گرفته است. جاناتان تاه بازوبند کاپیتانی لورکوزن را بر بازو می‌بندد و بارسلونا یکی از 
تیم هایی است که به جذب او علاقه دارد. هوش مصنوعی به آبی اناری‌ها پیشنهاد داد که این مدافع 
باتجربه را جذب کنند چرا که او می‌تواند خرید بسیار خوبی برای این تیم باشد و به خط دفاعی تیم 

فلیک استحکام و آرامش لازم را بدهد. 
شرکت هوش مصنوعی اولوسیپ پیش بینی کرد که جانان تاه بهتر از ۹۵ درصد از مدافعانی باشد که 
با پیراهن بارسلونا بازی کرده‌اند. نکته بسیار مهم اینکه فلیک سرمربی آبی اناری‌ها شناخت بسیار 
خوبی از این مدافع لورکوزن دارد چرا که او زمانی که هدایت تیم ملی فوتبال آلمان را برعهده داشت 

این بازیکن را به تیم ملی دعوت کرد. 
قرارداد جاناتان تاه با لورکوزن تابستان سال پیش رو به پایان می‌رسد و آبی‌اناری‌ها امیدوار هستند 
بتوانند با رقمی مناسب او را در زمستان جذب کنند؛ در غیر این صورت، او در تابستان می‌تواند به 

صورت بازیکن آزاد راهی هر تیمی شود.

مندس مشکلات پی‌اس‌جی را بیشتر کرد
مشکلات لوئیس انریکه در پی اس جی ادامه دارد. به گزارش »ورزش سه«، رادیو RMC گزارش داد 
که مذاکرات برای تمدید قرارداد نونو مندس در حال حاضر کاملًا متوقف شده و این بازیکن پرتغالی 
در حال بررسی خروج از تیم پاریسی است. مدافع پرتغالی تمام پیشنهادات تمدید قرارداد را رد 
کرده، زیرا معتقد است که دستمزد پیشنهادی با ارزش و نقش او در تیم همخوانی ندارد نارضایتی او 
به حدی رسیده که تصمیم به ترک پایتخت فرانسه گرفته است. در این بین منچستر یونایتد با یک 
پیشنهاد مهم وارد صحنه شده است. شیاطین سرخ بسیار به این بازیکن پرتغالی علاقه‌مند هستند 

و فشار زیادی برای جذب او وارد می‌کنند. 
یونایتد تنها باشگاهی نیست که مورد توجه قرار گرفته، زیرا تیم‌های بزرگ دیگر اروپایی نیز در این 
رقابت حضور دارند؛ با این حال، مدیران پی اس جی هنوز امید به حفظ این بازیکن پرتغالی دارند و 
امیدوارند بتوانند به توافقی برای تمدید قرارداد او که تا سال 2026 اعتبار دارد، برسند. همچنین، آنها 
نمی‌خواهند در بازار نقل و انتقالات زمستانی او را از دست بدهند. نونو مندس یکی از بازیکنان کلیدی 
در ایده‌های لوئیس انریکه است. این مدافع در جناح چپ بازیکن ثابت بوده و به خصوص به علت 
نقش مؤثری که در حملات تیم دارد، برجسته است. مندس فصل جاری در 16 بازی شرکت کرده، 

دو گل زده و دو پاس گل هم داده است.

سبقت یامال از امباپه
ستاره 17 ساله بارسلونا بازار نقل و انتقالات فوتبال را تکان داد. به گزارش »فارس«، »رشد 40 میلیون 
یورویی یامال«، این گزارش نشریه اسپورت کاتالونیا از رشد نجومی ارزش ستاره 17 ساله بارسلونا 
بعد از دریافت جایزه گلوب ساکر است. یامال با رشد 11 درصدی با ارزش 180 میلیون یورو در میان 
3 فوتبالیست ارزشمند دنیا ایستاد. وینیسیوس جونیور با ارزش 200 میلیون یورو ارزشمندترین 

فوتبالیست دنیا به شمار می‌آید. یامال در کنار بلینگام در رده دوم و سوم قرار دارند. 
ستاره 17 ساله بارسلونا در سال 2024 3 جایزه انفرادی بهترین بازیکن جوان دنیا از سوی مجله 
فرانس فوتبال، جایزه پسر طلایی مجله توتو اسپورت و جایزه گلوب ساکر دبی را کسب کرد. نشریه 
اسپورت می‌نویسد که یامال با این رشد »جایگاه امباپه با افت 20 میلیون یورویی« در رده بندی 

ارزشمندترین فوتبالیست‌های دنیا را گرفت. 
بر اساس گزارش رسانه اسپانیایی، یامال به »اولین بازیکن تاریخ فوتبال« تبدیل شد که در سن 

»زیر 18 سال ارزش خود را به 180 میلیون یورو« رسانده است.

خبر روز

کریمی: داشتن VAR حق 
سپاهان است

کاپیتان سپاهان بعد از برد پرگل تیمش 
برابر هوادار گفت: با 5 گل بردیم، اما شخصاً 
انتظار بیشتری از بچه‌ها دارم، مخصوصاً 
وینگرهایمان! به گزارش »ورزش سه«، 
محمد کریمی افزود: کیفیتی که در این بازی 
از خودشان نشان دادند، به نظرم نیمی از 
کیفیتشان هست. ان شاءا... در بازی‌های 
بعدی این بازیکنان هم کیفیتشان را خوب 

نشان دهند. 
وی در خصوص اینکه VAR در این بازی 
خیلی تأثیرگذار بود، عنوان کرد: ما الان صدر 
جدول هستیم. تیمی که با این کیفیت بازی 
می‌کند، حقش است که در همه بازی‌ها از 
این تکنولوژی بهره ببرد. دیدید که در این 
بازی چند صحنه را VAR تغییر داد. قطعاً 
در روند بازی و عدالتی که برقرار می‌شود، 
تأثیر مستقیم دارد. هافبک سپاهان درباره 
غیبت بانوان هوادار این تیم در بازی با هوادار 
گفت: این جای تأسف دارد. خیلی دوست 
داشتیم در این بازی هم باشند. نمی‌دانم 
چه دلیلی داشت که در این بازی نبودند 
و چنین تصمیمی گرفته شد، در حالی که 
هفته قبل حدود 45 هزار تماشاگر خانم در 
ورزشگاه حضور داشتند و جو خوبی و بدون 
تشنجی بود. خواهش می‌کنم از مسئولان 
که به این موضوع توجه داشته باشند و از 
بازی بعدی بازهم حضور بانوان را شاهد 
باشیم. کریمی در خصوص بازی با استقلال 
گفت: انتظار بیشتری از بازیکنان تیم دارم. 
هیچ تفاوتی ندارد که بازی بعدی ما با چه 
تیمی است. بلافاصله بعد از این برد، روی 
بازی بعدی تمرکز می‌کنیم. وی در خصوص 
آسیب‌دیدگی‌اش از ناحیه صورت گفت: 
یک برخورد خیلی کوچک بود و چیز خاصی 
نیست. کاپیتان سپاهان درباره اینکه با حضور 
او و استیون و دابو وزن سپاهان از نظر تجربه 
در میانه میدان بالا رفته، عنوان کرد: قطعاً 
وسط زمین حضور بازیکنان باتجربه‌ای مثل 
استیون و دابو به ما کمک می‌کند و دیدید که 

چطور در این بازی هم به تیم کمک کردند.

فوتبال جهان

عکس خبر

فرنگی کار ایران بهترین 
کشتی گیر ۲۰۲۴ دنیا شد

اتحادیه جهانی کشتی، محمدهادی 
ساروی فرنگی کار ایران را با کسب ۱۱ 
پیروزی و بدون باخت در سال ۲۰۲۴ 
به عنوان مقتدرترین فرنگی کار جهان 

معرفی کرد.

باقر محمدی، دروازه‌بان ملی‌پوش تیم گیتی پسند 
و رکوردار کمترین گل‌ خورده در تاریخ لیگ برتر، 
پس از ۱۵ هفته موفق به ثبت کلین‌شیت شد. به 
گزارش »ورزش سه«، بهترین دروازه‌بان آسیا ۲۰۲۴ 
و رکوردار کلین‌شیت در تاریخ لیگ برتر فوتسال که 
فصل جاری را بدون گل خورده آغاز کرده بود، از هفته 
دوم تا پانزدهم درگیر نوعی طلسم شد و در لحظات 
پایانی به شکل عجیبی دروازه‌اش را باز شده می‌دید. 
با این حال، محمدی در دیدار گیتی پسند برابر 
کلینیک ایرانیان قم پس از ۱۵ هفته دروازه خود را 
بسته نگه داشت و به جمع مدعیان دستکش طلایی 

لیگ برتر بازگشت.
گیتی پسند و سنگربان تیم ملی، با ۳۵ گل خورده 

در 16 مسابقه، چهارمین تیم برتر از این حیث به 
شمار می‌روند. اگرچه محمدی دو بازی را به علت 
محرومیت و مصدومیت از دست داده بود و از 
این تعداد گل، ۹ گل را دروازه‌بان دوم آن‌ها یعنی 

محمدجواد صفری دریافت کرده است.
باقر محمدی در سال رؤیایی ۱۴۰۳ به دستکش 
طلایی لیگ برتر و جام ملت‌های آسیا دست پیدا 
کرد و همچنین بسیاری از رکوردها از جمله بیشترین 
کلین‌شیت در تاریخ لیگ برتر را )۹ بازی بدون 
گل خورده( از آن خود کرد. به نظر می‌رسد بهترین 
دروازه‌بان لیگ برتر که اخیراً با ظاهر جدیدی در 
سنگر توری ایستاده، برای بازگشت دوباره به 
دروازه تیم ملی فوتسال برای فیفادی پیش‌ روی 

آماده است.
لازم به ذکر است، باقر محمدی با دو بازی بدون 
گل خورده، در جدول کلین‌شیت لیگ برتر در رده 
سوم قرار دارد و برای تصاحب عنوان فردی منحصر 
به‌فرد، باید با سعید مؤمنی )۴ کلین‌شیت( و سینا 
پرکاس )۳ کلین‌شیت( رقابت هیجان‌انگیزی را 

داشته باشد.

طلسم بهترین گلر آسیا در لیگ ایران شکست

مروری بر آنچه در ایستگاه چهاردهم برای سرنشینان قطار شماره 24 لیگ برتر رخ داد؛ 

بازگشت سپاهان به صدر و صعود ذوب آهن به رده پنجم

سپاهان دوباره واگن اول قطار 24 را  مرضیه غفاریان
تصاحب کرد. طلایی پوشان که در ایستگاه 
دوازدهم مجبور به ترک نخستین واگن به نفع تی تی‌ها شده بودند در 
پایان ایستگاه چهاردهم با گلباران کردن هوادار در حضور هواداران 
پرشورشان جایگاه خود را پس گرفتند. البته این نساجی چی‌ها بودند 
که با متوقف کردن مهمان تبریزی شان در مازندران راه را برای 
صدرنشینی دوباره تیم اصفهانی هموار کردند. این بار شاگردان پاتریس 
کارترون بر خلاف ایستگاه 13 که نتوانستند از شکست سربازان 
 اسکوچیچ برای بازگشت به صدر بهره ای ببرند با بدرقه کردن 
مهمان تهرانی خود با 5 گل از لغزش تی تی‌ها استفاده کرده و دوباره 

واگن اول را به نام خود زدند.
ایستگاه 14 علاوه بر سپاهان برای دیگر سرنشین اصفهانی قطار 24 هم 
خوش یمن بود. ذوب آهن هم مانند همشهری طلایی پوش خود در 
این ایستگاه با غلبه بر حریف خود و البته با توجه به امتیاز از دست دادن 
همسایه‌های بالانشین اش موفق شد از واگن هفتم به واگن پنجم نقل 
مکان کند. سربازان ربیعی با برتری 2 بر یک در برابر میزبان رفسنجانی 
خود، طلسم شکست ناپذیری مس در برابر گاندوها را شکستند و به 
امتیاز 20 رسیدند. با توجه به متوقف شدن چادرملو و ملوان در برابر 

مهمانان خود، ذوب توانست از این دو تیم سبقت بگیرد. قوهای 
سپید انزلی پس از آنکه درایستگاه 13 توسط گاندوها به تور افتادند، 
در چهاردهمین ایستگاه در مصاف با سبزپوشان اراکی به تساوی تن 
دادند و با 19 امتیاز جایگاه خود را به سبزپوشان اصفهانی واگذار کرده 
و به واگن شماره 6 کوچ کردند. اردکانی‌ها هم در مصاف با استقلال در 
خانه متوقف شدند تا با 19 امتیاز از واگن 6 به واگن 7 منتقل شوند. با 
این نتیجه، آبی پوشان پایتخت هم مجبور شدند واگن شماره 9 را به 
سود آبی پوشان خوزستانی ترک کرده و به واگن دهم نقل مکان کنند. 

استقلال خوزستان هم در این ایستگاه با توجه به تقسیم امتیازات با 
دیگر سرنشین خوزستانی قطار مجبور شد یک رده پایین تر سکنی 
گزیند. در این بین گل گهر هم مانند ذوب آهن از امتیاز از دست دادن 
همسایه‌های بالانشین خود بهره برد و با کسب سوغات 3 امتیازی 
از قزوین از واگن شماره 11 به واگن شماره 8 منتقل شد تا جای آبی 
پوشان خوزستانی را در این واگن بگیرد. آلومینیوم اراک تیمی بود که از 

رده دهم به رده یازدهم سقوط کرد. 
جا به جایی‌های زیادی در ایستگاه یکی مانده به آخر حرکت قطار 24 
در دور رفت لیگ برتر روی داد از جمله اینکه سرخپوشان اهوازی هم با 
توقف در مصاف با استقلال خوزستان پس از یک ایستگاه دوباره واگن 

شماره 3 را به نفع سرخپوشان تهرانی ترک کرده و در چهارمین واگن 
مستقر شدند. پرسپولیس هم از مسافران خوش شانس ایستگاه 14 
بود که با برتری 3 بر یک در برابر مهمان خرم آبادی خود و امتیاز از دست 
دادن فولاد توانست دوباره به سومین واگن برگردد. حالا مدافع عنوان 
قهرمانی می‌تواند امید داشته باشد تا در آخرین هفته نیم فصل با غلبه بر 
سرنشین آخرین واگن و شکست خوردن سرخپوشان تبریزی در برابر 
آبی پوشان خوزستانی یک رده دیگر بالا بیاید و همسایه دیوار به دیوار 

سپاهان صدرنشین شود. 
این در حالی است که هوادار قعرنشین حتی در صورت شکست دادن 
پرسپولیس باز از جایگاه خود در واگن شماره 16 تکان نخواهد خورد. 
جالب آنجاست که در ایستگاه چهاردهم نه تنها هوادار بلکه 4 سرنشین 
واگن‌های آخر قطار 24 هم از جای خود تکان نخوردند. نساجی، مس، 
خیبر و شمس آذر همچنان با مستقر ماندن در واگن‌های شماره 12 تا 
15 به حرکت خود به سمت ایستگاه شماره 15 ادامه خواهند داد. این در 
حالی است که شمس آذر اگر در ایستگاه آخر دور رفت حرکت قطار لیگ 
موفق به شکست دادن آلومینیوم سازان شود هم مقدمات صعود خود 
به رده‌های بالاتر را فراهم می‌کند هم به سه همسایه همجوار خود برای 

بهبود جایگاهشان لطف بزرگی می‌کند.

کاپیتان گاندوها: 

خیلی خوب مس را آنالیز کرده بودیم
محسن آذرباد، کاپیتان تیم ذوب آهن، پس از باز کردن دروازه تیم سابق خود در دیدار با مس 
رفسنجان، درباره شرایط مسابقه و تیم مس صحبت کرد. به گزارش »ورزش سه«، آذرباد با ابراز 
خوشحالی از بازگشت به رفسنجان گفت: »خیلی خوشحالم که دوباره به رفسنجان بازگشتم و خاطرات 
خوبی برایم زنده شد.« کاپیتان تیم ذوب آهن در ادامه به آنالیز دقیق تیمش از مس رفسنجان اشاره 
کرد و افزود: »خیلی خوب مس رفسنجان را آنالیز کرده بودیم و گل‌هایی که زدیم هم بر اساس آنالیز 
دقیقی بود که انجام داده بودیم.« وی همچنین درباره عدم خوشحالی‌اش پس از گلزنی گفت: 
»شش سال در اینجا زندگی کردم و در این تیم رشد کردم. کمترین کاری که می‌شد بکنم این بود که 
خوشحالی نکنم.« کاپیتان ذوب آهن در پایان صحبت‌هایش درباره شرایط مس رفسنجان اظهار کرد: 
»من نمی‌توانم درباره شرایط مس رفسنجان صحبت کنم، اما امیدوارم از مسعود شجاعی که بسیار 

باشخصیت و دوست‌داشتنی است، حمایت شود تا مس را به جایگاهی که حقش است برساند.«

استقلالی‌ سابق، تعویض طلایی ربیعی
سبحان خاقانی اولین پاس گل فصل خود را مقابل مس ارسال کرد. به گزارش »ورزش سه«، سبحان 
خاقانی مهاجم جوان ذوب آهن که جانشین مرتضی تبریزی در زمین شد با حرکت خوب از سمت 
راست پاس زیبایی برای آذرباد ارسال کرد و این اولین تأثیرگذاری فصل این بازیکن بود. خاقانی 
در هفته‌های پنجم و ششم در ترکیب اصلی ذوب آهن قرار گرفت اما بعد از آن پنج بازی به عنوان یار 
جانشین به میدان آمده بود و نتوانست تأثیرگذاری چندانی داشته باشد. مهاجم جوان سبزپوشان 
در شرایطی وارد مسابقه شد که تیم او یک بر صفر از مس رفسنجان پیش افتاده بود و کمتر از 10 
دقیقه فرصت بازی توانست پاس گل دوم ذوب آهن را ارسال کند. این اتفاق می‌تواند شرایط این 
بازیکن سابق استقلال را در ترکیب ذوب آهن بهتر کند و فرصت بیشتری برای اثبات توانایی‌هایش 

در اختیار او قرار بگیرد.

لیموچی تک‌ستاره شب صدرنشینی طلایی پوشان
سپاهان با نمایش فوق‌العاده خود و درخشش مهدی لیموچی موفق شد هوادار را با نتیجه 5 بر صفر 
شکست دهد و به صدر جدول رده‌بندی لیگ برتر صعود کند. به گزارش »ورزش سه«، ستاره جوان 
زردپوشان اصفهانی در این دیدار نقشی کلیدی داشت و با دو گل خود، مهره‌ای تعیین‌کننده برای تیم 
کارترون بود. او که از ابتدا با انرژی و انگیزه بالا بازی را آغاز کرد، گل اول سپاهان را با شوتی دقیق و دیدنی 
به ثمر رساند و زنگ خطر را برای دفاع هوادار 
به صدا درآورد. گل دوم لیموچی که چهارمین 
گل سپاهان در این دیدار بود، در دقیقه 79 و پس از یک 
همکاری تماشایی بین بازیکنان این تیم به ثمر رسید. این حرکت 
از پاس کامارا به اسدی آغاز شد و او توپ را در عمق به یوسفی رساند. 
یوسفی نیز در دهانه دروازه توپ را به لیموچی سپرد و این ستاره جوان با 
ضربه‌ای مطمئن گل چهارم را وارد دروازه کرد. علاوه بر گلزنی، لیموچی 
در خلق موقعیت‌های خطرناک نیز نقش مؤثری داشت. او با تحرک بالا 
و دقت در پاس‌های خود، مهره‌ای کلیدی در خط حمله سپاهان بود و 
توانست خط دفاعی هوادار را بارها به چالش بکشد. عملکرد درخشان 
مهدی لیموچی در این دیدار، او را به عنوان ستاره بازی معرفی کرد. این 
بازیکن جوان که در تابستان امسال جنگ زیادی بر سر جذبش وجود 
داشت، به خوبی نشان داده که چرا سپاهان حاضر شد برای او سرمایه‌گذاری 

کند. او توانست پنجمین گل خود در لیگ امسال را به ثبت برساند.

مستطیل سبز
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استاندار اصفهان:

اراده جمعی برای تحقق پروژه‌های عمرانی شهر اصفهان 
وجود دارد

استاندار اصفهان گفت: اراده جمعی برای تحقق پروژه‌های عمرانی شهر اصفهان وجود دارد، زیرا 
معتقدیم اجرای پروژه‌های زیرساختی در اصفهان ضروری است و برای هماهنگی لازم در تمام ابعاد 
آمادگی همکاری هستیم. به گزارش »ایمنا«، مهدی جمالی‌نژاد در بیست‌ونهمین جلسه مشترک 
مجمع نمایندگان شهرستان و اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: معتقدیم ابرپروژه رینگ 
چهارم متولی خاص و مشخص نیاز دارد. بخشی از پروژه رینگ چهارم در مسیر محدوده شهرهای 
همجوار قرار دارد، اما به این دلیل که مجموعه پروژه باید برای اجرا یکپارچه باشد و متولی خاص نیاز 
دارد، هماهنگی لازم بین مجموعه شهر اصفهان و چند شهر واقع در مسیر رینگ چهارم باید شکل بگیرد. 
وی تصریح کرد: به نظر من پیشرفت رینگ چهارم در قالب »شرکت پروژه« موفق نخواهد بود، زیرا این 
پروژه در اولویت مدیران شهری شهرهای در مسیر رینگ چهارم نیست و توان مالی لازم را نیز ندارند. 
جمالی‌نژاد گفت: اگر بتوانیم الگویی پیاده‌سازی شود که کل مسیر رینگ چهارم در حریم شهر اصفهان 
قرار گیرد، امتیازات مترتب آن متعلق به مجموعه مدیریت شهری باشد و شهرداری اصفهان کل رینگ 
را اجرا کند، این ابرپروژه موفق‌تر خواهد بود و زودتر به نتیجه می‌رسد. اگر با این فرایند پروژه پیش 
برود، می‌توانیم زیرساخت‌های لازم برای اجرای آن در این مسیر را فراهم کنیم، زیرا در حال حاضر در 
بخش‌هایی که در محدوده حریم شهر است کار به خوبی پیش می‌رود. استاندار اصفهان با بیان اینکه 
پروژه قطار شهری و ساماندهی ورودی‌های شهر اصفهان از جمله بهارستان و محور فرودگاه نیز از دیگر 
مباحث مطرح در این جلسه است، ادامه داد: با توجه به اینکه محور فرودگاه مصوبه شورای برنامه‌ریزی 
استان را دارد، قرار شد مشاور مطالعات نهایی را تکمیل و در بخش محور بهارستان نیز مشاور محدوده 
و حدود قابل الحاق به شهر اصفهان را بررسی و پیشنهاد را ارسال کند تا مصوبه شورای برنامه‌ریزی را 
دریافت و ابلاغ کنیم. جمالی‌نژاد افزود: پیش از این توافقی با ارتش برای آزادسازی بخشی از مسیر 
رینگ چهارم انجام و قرار شد بعضی اطلاعات رد و بدل شود؛ با توجه به اعلام آمادگی ارتش نیز مقرر شد 
شهرداری مطالب مربوطه را جمع‌بندی و در جلسه هماهنگی بین این دو دستگاه مسائل بررسی شود.

پلاک‌گذاری ۳۰ کارگاه‌ عملیاتی برای کوهنوردان حرفه‌ای در 
کوه صفه

سخنگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان اصفهان با 
اشاره به مسیرهای ایمن کوه صفه گفت: شهرداری در سال‌های گذشته برای افزایش ایمنی کوهنوردان، 
مسیرهای پرخطر این کوه را با کابل‌کشی و حفاظ‌گذاری تجهیز کرده است، همچنین حدود ۳۰ 
کارگاه‌های عملیاتی برای کوهنوردان حرفه‌ای نصب و پلاک‌گذاری شده است. محمد شریعتی در 
گفت‌وگو با »ایمنا« با تأکید بر اهمیت رعایت نکات ایمنی برای کوهنوردان کوه صفه در فصل زمستان 
اظهار کرد: بیشتر حوادث کوهنوردی، به‌ویژه سقوط در فصل‌های بهار و تابستان اتفاق می‌افتد، با این 
حال با وجود پیش‌بینی کاهش تعداد صعودها به کوه صفه در فصل سرما، به‌تازگی حوادثی مربوط به 
سقوط از این کوه رخ داده است. وی افزود: بسیاری از این حوادث به‌دلیل بی‌توجهی به نکات ایمنی 
در کوه‌پیمایی رخ می‌دهد، بنابراین ضرورت دارد کوهنوردان برای جلوگیری از وقوع چنین حوادثی، 
نکات ایمنی را به‌دقت رعایت کنند. شریعتی با اشاره به نکات مهمی برای کوهنوردان به‌ویژه در فصل 
زمستان تأکید کرد: در ارتفاعات دما ۸ تا ۱۰ درجه سردتر از سطح شهر است و این موضوع می‌تواند 
خطرات ناشی از انقباض و انبساط هوا را افزایش دهد، از این‌رو توصیه می‌شود که کوهنوردان به‌طور 
حتم گروهی به کوه‌پیمایی بروند و از تجهیزات مناسب، از جمله پوشش مناسب فصل سرما و وسایل 
کمک‌های اولیه، استفاده کنند، همچنین توصیه می‌شود به مسیرهای نا ایمن و فرعی وارد نشوند. وی 
افزود: از شهروندان تقاضا دارم در فصل زمستان با دقت و رعایت اصول ایمنی به کوه‌پیمایی به‌ویژه در 

کوه صفه بپردازند تا از وقوع حوادث ناگوار جلوگیری شود.

شهردار اصفهان:

مصوبات توسعه خط یک متروی اصفهان دریافت شد

شهردار اصفهان گفت: مقدمات ادامه خط یک مترو از شهرک قدس تا میدان استقلال و سپس امتداد آن به 
شهرستان شاهین‌شهر فراهم و مصوبات آن نیز دریافت شده است، همچنین نقشه عملیات اجرایی این پروژه 

با محوریت استانداری نهایی و عملیاتی می‌شود.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در حاشیه بیست‌ونهمین جلسه مشترک مجمع نمایندگان 
شهرستان و اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان که با محوریت بررسی آخرین اقدامات عمرانی شهرداری 
اصفهان، بررسی مشکلات و موانع ملی و استانی تکمیل حلقه حفاظتی و مشکلات به وجود آمده در توزیع سهم 
آلایندگی، همچنین آخرین وضعیت ساخت‌وساز و مسکن در اصفهان برگزار شد، اظهار کرد: ابتدای این جلسه 
موضوع مربوط به پروژه رینگ چهارم ترافیکی اصفهان مطرح شد. وی با اشاره به پروژه رینگ چهارم افزود: این 
پروژه در دو جهت مختلف در حال پیشرفت است؛ در حال حاضر به نقطه‌ای رسیده‌ایم که اراده استانی و ملی 
برای تکمیل این پروژه ضروری است. شهردار اصفهان گفت: یکی از مشکلات در مسیر رینگ چهارم برخورد 
با نخستین شهر در مسیر پروژه است؛ برای رفع این مشکل باید الگویی برای همکاری شهرها در مسیر حلقه 
حفاظتی تعریف کنیم، به همین منظور قرار است شهر اصفهان و سایر شهرهای در مسیر پروژه »شرکت پروژه« 
تشکیل دهند و استانداری نیز حمایت‌ها، تسهیلات و مجوزهای لازم را برای این شرکت فراهم کند تا بتوانند 
پروژه را در شهرستان‌ها ادامه دهند. قاسم‌زاده ادامه داد: در ادامه مسیر رینگ چهارم ترافیکی اصفهان ما به 
اراضی ارتش نیز برخورد کرده‌ایم که برای ادامه پروژه در جبهه‌های جنوب و جنوب غربی، نیاز به همکاری و اراده 
استانی و ملی است؛ هدف این است که رینگ را از این مسیر ادامه دهیم و به پل استقلال برسیم و از سوی 
دیگر به جبهه شمالی دسترسی پیدا کنیم؛ در این زمینه استاندار اصفهان تماس‌هایی با مقامات ارتش و منابع 

مربوط برقرار کرد و مقرر شد طی هفته‌های آینده پیگیری‌های لازم انجام شود.
وی با اشاره به ساماندهی ورودی‌های شهر اصفهان گفت: درباره ساماندهی ورودی‌های شهر، انگیزه لازم در 
شهرداری برای انجام این کار وجود داشته است؛ بعضی از ورودی‌ها همچون محور فرودگاه و بهارستان به 

ساماندهی اساسی و زیرساختی نیاز دارد که در این جلسه، تمرکز بر این دو محور بود، بنابراین قرار شد شهرداری 
با به‌کارگیری مشاور، طراحی این دو محور را انجام دهد و پس از آن، شیوه اجرایی توسط استانداری مدیریت 
شود. شهردار اصفهان بیان کرد: در این دو محور، هرکدام از شهرها )همچون اصفهان و بهارستان( نقش دارند، 
بنابراین لازم است که الگوی همکاری مشترک بین این شهرها طراحی شود. قاسم‌زاده با اشاره به پروژه مترو 
و خطوط جدید عنوان کرد: فاز نخست خط 2 مترو به‌صورت آزمایشی نیمه نخست سال آینده به بهره‌برداری 
خواهد رسید، همچنین موضوع ادامه خط یک مترو از شهرک قدس تا میدان استقلال و سپس امتداد آن به 
شهرستان شاهین‌شهر مطرح شد؛ مقدمات این پروژه فراهم و مصوبات آن نیز دریافت شده است. شهردار 
اصفهان اضافه کرد: در این جلسه قرار شد نقشه عملیات اجرایی این پروژه با محوریت استانداری نهایی شود، 
همچنین وارد مذاکرات اولیه با شرکت‌های مختلف برای انتخاب پیمانکار شده‌ایم؛ در صورتی که نیاز باشد، 

امکان استفاده از ترک تشریفات وجود دارد و تمام مقدمات برای آغاز کار آماده است.

سهم ۲۲.۷ درصدی متروی اصفهان در بودجه ۱۴۰۳ 
سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان نیز در این جلسه با اشاره به بودجه ۳۰ همتی 
سال جاری شهرداری این کلان‌شهر گفت: از سال ۱۴۰۰ تاکنون تمرکز بودجه‌ای شهرداری این کلان‌شهر بر 
موضوعات حمل‌ونقل و ترافیک و مسائل محیط‌زیستی است؛ از میان شش موضوع اصلی بودجه سال جاری، 
بیشترین سهم بودجه با ۲۲.۷ درصد به مترو اختصاص دارد و پس از آن اتوبوسرانی و زیرساخت‌های ترافیکی 

۱۰ درصد و خدمات شهری ۱۳ درصد از بودجه را به خود اختصاص داده است.
سید علی معرک‌نژاد افزود: میزان افزایش بودجه دلایل مختلفی دارد؛ تمرکز ما در این دوره مدیریت شهری 
بیشتر بر موضوعات مرتبط با حمل‌ونقل بوده است. وی با اشاره به اینکه بودجه قطار شهری از سال ۱۳۹۰ تا 
۱۴۰۳ حدود شش برابر افزایش داشته است، گفت: خط یک متروی اصفهان از ایستگاه قدس تا ایستگاه دفاع 
مقدس به‌عنوان خط شمالی-جنوبی است و همواره یکی از دغدغه‌های ما بوده است؛ خط 2 مترو نیز از محله 

دارک در زینبیه آغاز می‌شود و تا خمینی‌شهر با پوشش شرقی-غربی در حال گسترش است.
سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه در صدد بهره‌برداری آزمایشی 
فاز نخست خط 2 متروی اصفهان در نیمه نخست سال آینده هستیم، عنوان کرد: در جبهه شمالی خط 2 مترو، 
حفاری‌ها با انجام حدود ۱۷ هزار متر حفاری به پایان رسید؛ این پروژه با به‌کارگیری دستگاه‌های حفاری 
پیشرفته و دقیق انجام شده و جزو معدود پروژه‌ها در دنیا است که دو دستگاه تی‌بی‌ام هم‌زمان در عمق بیش 
از ۳۰ متری زمین حرکت کرده است؛ این اتفاق در اصفهان پس از سیدنی و استانبول، سومین تجربه مشابه 
در دنیا است. معرک‌نژاد خاطرنشان کرد: ایستگاه‌هایی همچون دارک با ۴۴.۵ درصد، ایستگاه‌های زینبیه، 
عاشق‌آباد و عمان سامانی ۱۰۰ درصد، ایستگاه لاله ۹۵ درصد، ایستگاه شاهد ۷۳ درصد و ایستگاه طوقچی با 
۶۶ درصد پیشرفت در حال تکمیل است. وی تصریح کرد: در حال حاضر سفت‌کاری 7 ایستگاه در خط 2 مترو 
به‌طور کامل به پایان رسیده است و هم‌زمان با این عملیات، ریل‌گذاری حدود ۲۰۰۰ متر از مسیر نیز انجام شد، 

همچنین نازک‌کاری 3 ایستگاه نیز در دستور کار قرار گرفت و عملیات آن آغاز شده است.
سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان با بیان اینکه مترو می‌تواند اصفهان را از آلودگی 
هوا نجات دهد، بیان کرد: با توجه به معضل آلودگی هوا و ترافیک شهری، پیش‌بینی می‌شود که با بهره‌برداری 
کامل از خط دو مترو حدود ۶۰۰۰ لیتر مصرف سوخت کاهش پیدا کند، همچنین در اوج ترافیک این خط ظرفیت 

جابه‌جایی ۲۱۲ هزار نفر را خواهد داشت و می‌تواند نقش مهمی در بهبود شرایط شهری ایفا کند.

با مسئولان
یکشنبه ۹ دی ۱۴۰۳ / ۲۷ جمادی الثانی  ۱۴۴۶ / ۲۹ دسامبر  ۲۰۲۴ / شماره ۴۲۶۳

مدیرعامل سازمان آرامستان‌های شهرداری 
اصفهان با اشاره به تحولات حوزه هوشمندسازی 
در آرامستان باغ رضوان گفت: در سازمان چند هدف 
زیست‌محیطی، پدافند غیرعامل و هوشمندسازی 
و توسعه داشتیم و اقداماتی که در این‌باره انجام شد، 
در کشور بی‌نظیر بوده است. علی حاجیان اظهار کرد: 
به‌عنوان مثال برای هوشمندسازی منابع در تمام 
عرصه‌ها اقدام و موتورخانه‌ها و روشنایی به‌صورت 

کامل هوشمند شد، اما هوشمندسازی آبیاری 
فضای سبز باغ رضوان به مساحت ۵۰ هکتار بی‌نظیر 
است و تاکنون در فضای باز شهری این اقدام انجام 

نشده است. 
وی با بیان اینکه در قطعه ۷۰ تا ۹۰ این آرامستان، 
آبیاری فضای سبز و روشنایی محیطی به کمک 
یک شرکت دانش‌بنیان هوشمندسازی شده 
است، ادامه داد: گزارش عملکرد سال ۱۴۰۲ از طریق 
دوربین‌های متاورس انجام شد. این دوربین وسیله 
جدیدی نیست، اما اینکه یک سازمان دولتی چنین 

اقدامی انجام دهد، نیازمند جسارت و نشان‌دهنده 
بلوغ سازمانی است.

مدیرعامل سازمان آرامستان‌های شهرداری 
اصفهان با بیان اینکه به‌زودی تمام خدمات باغ 
رضوان الکترونیکی می‌شود، تأکید کرد: در طول 
سال ۶۰۰۰ دفن در باغ رضوان انجام می‌شود و 
شهروندان به این منظور در کمترین حالت سه مرتبه 
در سال برای دریافت خدمت به باغ رضوان مراجعه 
می‌کنند؛ بنابراین، با هوشمندسازی خدمات در 

مجموع ۱۸ هزار سفر به باغ رضوان کم می‌شود.

مدیرعامل سازمان آرامستان‌های شهرداری اصفهان:

هوشمندسازی آبیاری فضای سبز ۵۰ هکتاری باغ رضوان در 
کشور بی‌نظیر است

مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان خبرداد

تکمیل فاز نخست پردیس خانواده‌محور سودان تا پایان سال
مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان گفت: پردیس بزرگ خانواده‌محور سودان با مساحت ۵.۵ هکتار، 
شامل فرهنگ‌سرا، مسجد و امکانات رفاهی، در حال احداث است و این پروژه تا پایان سال جاری 
تکمیل و فاز دوم آن در سال آینده اجرا خواهد شد. محمدمهدی کریمی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره 
به اجرای چندین پروژه مهم و تأثیرگذار در منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان اظهار کرد: یکی از اصلی‌ترین 
پروژه‌ها احداث زیرگذر مقابل محله حصه با عنوان »مجموعه پل‌ها و زیرگذر آیت‌ا... شهید رئیسی« 
است؛ این زیرگذر، محله شمالی و جنوبی حصه را به یکدیگر متصل و مشکلات ترافیکی و اجتماعی 
این منطقه را رفع می‌کند، همچنین تأمین اعتبار این پروژه توسط منطقه مرکزی صورت گرفته و 
هم‌اکنون در حال اجرا است. وی با اشاره به طراحی و آغاز عملیات اجرایی مجموعه فرهنگی ورزشی 
محله حصه افزود: این مجموعه شامل سالن‌های ورزشی توپی و رزمی، زمین‌های ورزشی، و مسیر 
دومیدانی است که با هدف ایجاد شور و نشاط و کاهش آسیب‌های اجتماعی این محله طراحی شده 
که به‌زودی عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد. مدیر منطقه ۱۴ شهرداری اصفهان با اشاره به تکمیل 
سالن رزمی مجموعه ورزشی امام خمینی )ره( تأکید کرد: این پروژه به‌زودی تکمیل می‌شود و در 
اختیار شهروندان قرار خواهد گرفت. وی ادامه داد: ساماندهی خیابان امام حسین)ع( در محله برازنده 
و خیابان ۲۰ متری در حال احداث است و این پروژه‌ها تا یک ماه آینده تکمیل و در اختیار شهروندان 
قرار خواهد گرفت. وی با اشاره به ساماندهی پارک‌های محلی و ایمن‌سازی زیرگذرهای سطح این 
منطقه افزود: زیرگذر لاله با اجرای نیوجرسی در محور میانی تکمیل شده و به بهره‌برداری رسیده است 

و سایر پروژه‌های خرد و کلان نیز تا پایان سال جاری در اختیار شهروندان قرار خواهد گرفت. 

مشکل کمبود راهبر  در  متروی اصفهان رفع می‌شود
مدیرعامل شرکت متروی منطقه اصفهان گفت: با اضافه شدن راهبران جدید به متروی اصفهان، 

مشکل کمبود راهبر که منجر به اضافه‌کاری‌های سنگین کارکنان فعلی شده بود، برطرف خواهد شد.
هادی کریمی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: برای استخدام راهبر در متروی اصفهان، پیش از این 
لازم بود نیروها به تهران اعزام شوند تا در شرکت متروی تهران آموزش‌های لازم را ببینند و گواهینامه 
دریافت کنند که این فرایند موجب صرف هزینه‌های سنگین مالی و زمانی برای اصفهان می‌شد و 
شرکت متروی تهران نیز برای این خدمات هزینه‌های قابل توجهی را فاکتور می‌کرد، به همین دلیل 
نیاز به تغییر این رویه و دریافت مجوز مستقل برای متروی اصفهان به شدت احساس می‌شد. وی 
افزود: هدف اصلی پروژه، دریافت مجوز برای آموزش و صدور گواهینامه رانندگی قطار به‌صورت 
مستقل در اصفهان بود که پس از پیگیری‌های فراوان با وزارت کشور، تیم کارشناسی وزارت از امکانات 
و زیرساخت‌های متروی اصفهان بازدید کرد. مدیرعامل شرکت متروی منطقه اصفهان گفت: طبق 
امتیازبندی استاندارد که شامل ۱۰۰ امتیاز بود، متروی اصفهان موفق شد ۷۶ امتیاز کسب کند؛ این 
امتیاز برای صدور مجوز کافی بود، بنابراین مهر سال جاری مجوز رسمی توسط وزیر کشور به متروی 
اصفهان ابلاغ شد و این شهر توانست به‌صورت مستقل مجوز راهبری صادر کند. کریمی عنوان کرد: با 
دریافت این مجوز، فرایند استخدام نیروهای جدید آغاز و فراخوان عمومی منتشر شد، درنتیجه چند 
صد نفر برای آزمون و مصاحبه مراجعه کردند که پس از انجام مراحل مختلف گزینش، ۳۰ نفر به‌عنوان 
نیروهای منتخب نهایی شدند و آموزش‌های آن‌ها از یکم دی آغاز شد.‌ این آموزش‌ها توسط کارکنان 
فنی متروی اصفهان انجام و گواهینامه‌های لازم نیز توسط این شرکت صادر می‌شود. مدیرعامل شرکت 
متروی منطقه اصفهان با بیان اینکه دریافت این مجوز و اجرای این طرح مزایای متعددی برای متروی 
اصفهان به همراه خواهد داشت که نخستین مزیت رفع مشکل کمبود راهبر است، گفت: راهبران کنونی 
متروی اصفهان به‌دلیل کمبود نیرو مجبور به انجام اضافه‌کاری‌های سنگین بودند که با اضافه شدن 
نیروهای جدید این مشکل برطرف می‌شود. دومین مزیت بهبود عملکرد قطارها است، به‌طوری که با 
اضافه شدن قطارهای جدید و کاهش زمان انتظار، نیاز به راهبران بیشتری خواهد بود، همچنین این 

اقدام برای راه‌اندازی خط 2 مترو که نیاز به راهبر دارد نیز ضروری است.

خبر روزاخبار

مدیر منطقه ۴ شهرداری اصفهان:

 مسیر  دوچرخه 
 خیابان علامه امینی 
به بهره‌برداری رسید

مدیر منطقه ۴ شهرداری اصفهان گفت: 
پروژه احداث پیاده‌رو و مسیر دوچرخه 
 در خیابان علامه امینی غربی اصفهان 

به بهره‌برداری رسید.
محسن زمانی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« 
با اشاره به بهره‌برداری پروژه احداث پیاده‌رو 
و مسیر دوچرخه در خیابان علامه امینی 
اظهار کرد: این پروژه که با هدف ایجاد 
فضایی امن و مناسب برای عابران پیاده و 
دوچرخه‌سواران طراحی شده است، به بهبود 
کیفیت زیست‌محیطی این خیابان و افزایش 
ایمنی تردد وسایل نقلیه کمک زیادی خواهد 
کرد. وی افزود: در این پروژه مسیر دوچرخه 
به‌طور جداگانه از خیابان اصلی جمع‌آوری 
و به مجاورت فضایی سبز خیابان منتقل 
شده است. مدیر منطقه ۴ شهرداری اصفهان 
عنوان کرد: با این تغییر عرض خیابان برای 
تردد وسایل نقلیه افزایش پیدا کرده و امنیت 
بیشتری برای عابران پیاده و دوچرخه‌سواران 

به وجود آمده است.
زمانی با بیان اینکه این فضای سبز جدید، 
به‌ویژه در فصل‌های پاییز و زمستان، به محلی 
جذاب برای عکاسی و گذران وقت تبدیل 
شده است و شهروندان و عابران می‌توانند 
از زیبایی‌های طبیعی این منطقه بهره‌مند 
شوند، اظهار کرد: پیش‌بینی می‌شود این 
پروژه به توسعه فرهنگ دوچرخه‌سواری 
 در شهر اصفهان و ارتقای کیفیت زندگی 

شهری کمک کند. 
مدیر منطقه ۴ شهرداری اصفهان خاطر نشان 
کرد: این اقدام جز برنامه‌های گسترده‌تر 
در حوزه ترافیک کلان‌شهر اصفهان است که 
با هدف بهبود زیرساخت‌ها و فراهم کردن 
محیطی سالم‌تر و زیباتر برای شهروندان اجرا 
شد، همچنین از دیگر تأثیرات آن می‌توان 
به ارتقای فرهنگ حفظ محیط زیست بین 
شهروندان و تشویق آن‌ها به استفاده از 

حمل‌ونقل پایدار و غیر موتوری اشاره کرد. 

مدیر منطقه ۶ شهرداری اصفهان گفت: در طول یک سال گذشته، با اجرای ۹۴ پروژه و اقدامات شاخص و مهم در ابعاد منطقه‌، هزینه‌ای بالغ بر ۵۰۰ میلیارد تومان 
صرف شد. علی باقری در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: از جمله این اقدامات می‌توان به تعریض کیلومتر ۶۵ تا ۶۸ رینگ چهارم با اعتبار ۱۲۰ میلیارد تومان و 
آزادسازی کیلومتر ۶۹ تا ۷۱ رینگ چهارم با اعتبار ۱۰۰ میلیارد تومان اشاره کرد، همچنین احداث رینگ پساب از سی‌وسه‌پل تا پل غدیر با هزینه تقریبی۳۰ میلیارد 
تومان و احداث تصفیه‌خانه جنوب با هزینه‌ای بالغ بر ۱۱۰ میلیارد تومان از دیگر پروژه‌های مهم انجام‌شده منطقه است. وی با بیان اینکه علاوه بر این ده‌ها پروژه 
و اقدامات ساماندهی و تعمیراتی در معابر، ساختمان‌ها و پارک‌های منطقه انجام شد که در مجموع هزینه‌ای بالغ بر ۲۰۰ میلیارد تومان در بر داشت، گفت: این 
اقدامات شامل نگهداری و تعمیرات مراکز فرهنگی و ورزشی، خرید و نصب تابلوها و علائم ترافیکی، اصلاح هندسی معابر، لایروبی و لوله‌گذاری، ترمیم جداول 
و سنگ‌فرش‌ها و حفر چاه دفع آب‌های سطحی بود. باقری با اشاره به اینکه در سطح منطقه ۶ اصفهان حدود ۱۱۵ هزار مترمربع آسفالت با هزینه‌ای بالغ بر ۳۷ 
میلیارد تومان اجرا شده است، افزود: هزینه‌های جاری شهرداری و نگهداری منطقه نیز با اعتباری حدود ۲۶۰ میلیارد تومان در طول یک سال انجام شد؛ این 
هزینه‌ها شامل کاشت گل‌های فصلی با هزینه 7 میلیارد تومان، تأمین نهاده‌های به‌زراعی و دفع نخاله فضای سبز با اعتبار ۱۱ میلیارد تومان، نگهداری تأسیسات و 
مبلمان شهری با هزینه ۱۶ میلیارد تومان، نگهداری فضای سبز با هزینه ۶۸ میلیارد تومان و پاکیزه‌سازی شهری با هزینه‌ای بالغ بر ۷۵ میلیارد تومان بوده است.

اجرای ۵۰۰ میلیارد تومان پروژه در منطقه ۶ شهرداری اصفهان

 آغاز پیاده‌روسازی 
خیابان شهیدان عاملی در 

منطقه ۱۱ اصفهان
مدیر منطقه ۱۱ شهرداری اصفهان با اشاره به آغاز 
عملیات پیاده‌روسازی خیابان شهیدان عاملی 
حد فاصل میدان ایثار و خیابان شهید مطهری 
اظهار کرد: این پروژه با مساحت ۵۰۰۰ متر مربع 
با استفاده از موزاییک‌فرش آغاز شده است و در 

مراحل ابتدایی عملیات قرار دارد.

عکس خبر

عکس: ایمنا
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رئیس هیئت مدیره مجمع خیرین مدرسه ساز استان اصفهان گفت: خیرین این 
استان در احداث مدارس جدید رویکرد »محله محوری« را مبنای کار خود قرار 
داند. به گزارش »ایرنا«، مجتبی ملااحمدی در آیین آغاز عملیات احداث چهار 
واحد آموزشی در شهرستان خمینی‌شهر افزود: در این راستا احداث مدارس 
بزرگ مقیاس به دلیل کارکرد آن در ارتقای جایگاه فرهنگی محلات در دستور کار 
خیرین مدرسه ساز اصفهان دنبال می‌شود. وی از »حاج غلامحسین مهرعلیان« 
به عنوان یکی از خیرین شاخص استان نام برد که پس از احداث اولین مدرسه 
در ناحیه 3 اصفهان با دیدگاهی بلند اقدام به ساخت دو هنرستان در خمینی 

شهر کرده است. رئیس مجمع خیرین مدرسه‌ساز استان اصفهان افزود: این 
مجموعه هنرستانی شامل ۱۲ کلاس آموزشی، سه باب کارگاه، یک باب سالن 
ورزشی، یک زمین روباز ورزشی، نمازخانه و سالن اجتماعات خواهد بود. وی 
همچنین از شرکت پتروپالایش نفت اصفهان برای ایفای مسئولیت اجتماعی در 
حوزه مدرسه سازی و خیریه »مهر آوازه« خمینی شهر برای مشارکت در احداث 
مدرسه در زمین اهدایی اصغرآباد خمینی‌شهر تقدیر کرد. به گزارش »ایرنا«، در 
این آیین عملیات احداث چهار مجموعه آموزشی، ورزشی و فرهنگی به همت 
خیرین مدرسه ساز در شهرستان خمینی‌شهر آغاز شد. پروژه اول شامل مجموعه 
آموزشی، ورزشی و فرهنگی در قالب دو هنرستان فنی و تربیت بدنی به همت حاج 
غلامحسین مهرعلیان است که در زمینی به وسعت6500مترمربع با زیربنای بالغ بر 
4500مترمربع به صورت 100درصدی توسط این خیر نیکوکار احداث می‌شود. پروه 
دوم، مدرسه ۹ کلاسه با زیربنای 1200متر مربع است که به همت خیریه »مهر آوازه« 
خمینی‌شهر در اصغرآباد احداث خواهد شد. پروژه سوم و چهارم، ۲ مدرسه ۶ کلاسه 
با زیربنای ۶۶۰ مترمربع است که با مشارکت شرکت »طلای سیاه« از شرکت‌های 
هلدینگ پترو پالایش اصفهان در محله ولاشان و شهرستان خمینی شهر احداث 
می‌شود. مجمع خیرین مدرسه‌ساز استان اصفهان در سال ۱۳۷۸ به منظور جذب 
هر چه بیشتر خیران و ساماندهی کمک‌های مردم در حوزه مدرسه سازی تشکیل 

شد؛ این مجمع با 1500عضو در ۱۶ شهرستان استان فعال است.

مجید فخاری، مدیر برنامه‌ریزی فروش و حمل محصولات فولاد مبارکه در نشست 
تخصصی »راهکارهای توسعه صنعت سازه‌های فولادی« گفت: فولاد مبارکه با هدف 
تأمین نیازهای مختلف مصرف‌کنندگان تا سال 1410، برنامه افزایش ظرفیت تولید 
خود تا 18 میلیون تن را در دستور کار دارد. این شرکت، 80 درصد بازار محصولات 
گرم و بخش بزرگی از بازار سازه‌های فولادی را تأمین می‌کند. وی افزود: همچنین 
36 درصد محصولات این شرکت مربوط به فولادهای حوزه ساختمان و سازه است 
و سالانه 2.5 میلیون تن محصولات در این حوزه به بازار عرضه می‌کند. علاوه بر 
این فولاد مبارکه توانمندی تولید انواع گریدهای پراستحکام ساختمانی و سایر 
محصولات مورد نیاز این حوزه را به صورت کامل دارا بوده و با توجه به اینکه پیش‌بینی 
می‌شود تا افق 1410 کماکان نیمی از محصولات فولادی را به خود اختصاص دهد؛ 
لذا برنامه‌ریزی لازم جهت پاسخگویی به نیازهای آینده این حوزه نیز در فولاد مبارکه 

صورت گرفته و در نقشه راه توسعه محصولات جدید پیش‌بینی شده است.

رئیس جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران در مراسم نکوداشت خدمات 
داوطلبانه و خیرخواهانه جمعیت هلال احمر استان اصفهان که در محل سالن 
اجتماعات اتاق بازرگانی اصفهان برگزار شد، گفت: ما از تمام اقشار مردمی و ادیان 
در تمام نقاط کشور نیرو جذب می‌کنیم زیرا باید به همگان در هر شرایطی کمک کرد 
و جغرافیا ملاک نیست. پیرحسین کولیوند افزود: خدمات و فعالیت‌های جمعیت 
هلال احمر در کل کشور بسیار متنوع است و مختص حوادث و بحران‌ها نیست. 
این نهاد در کل کشور بیش از ۷۰ هزار نیروی امدادی و نجاتگر دارد که با فراگیری 
آموزش‌های لازم برای امدادرسانی رخدادهای مختلف آماده اند. وی گفت: با 
وجوداینکه گاهی در جذب و سازماندهی نیروها مشکلاتی وجود دارد اما در تمام 
رده‌های سنی، مشارکت کننده داریم. کولیوند با بیان اینکه شفاف سازی و آموزش، 
دو رکن اساسی در هلال احمر به شمار می‌روند گفت: ما می‌کوشیم که امانت‌دار 

خوبی باشیم و کمک و توان توانمندان را به نیازمندان اتصال دهیم. 

معاون سیاسی اجتماعی استانداری اصفهان نیز در این مراسم گفت: جلوگیری 
از موازی کاری تشکل‌ها و سازمان‌های مردم نهاد و بسترسازی مناسب برای هم 

افزایی و تسهیل گری از ضروریات امروز به شمار می‌رود.
ایوب درویشی اظهار کرد: حل مشکلات با بهره‌گیری از توان تشکل‌های مردمی 
از جمله برنامه‌های ماست و باید در این ارتباط بیشتر کوشا باشیم. وی افزود: 
سازمان‌های مردمی، مجموعه‌های اثرگذار برای پیشبرد امور هستند و استان 
اصفهان با برخورداری از بیشترین تشکل غیردولتی در کشور می‌تواند بسیاری از 

چالش‌ها را حل کند. 
محسن مؤمنی، رئیس جمعیت هلال احمر اصفهان نیز در این مراسم با بیان 
اینکه این استان بالغ بر ۲۰۰ شهید امدادگر دارد ، گفت: جمعیت هلال احمر استان 
اصفهان ۴۶ پایگاه امداد و نجات جاده ای دارد و امدادگران آن به فراخور رخدادهای 

مختلف به هم‌وطنان کمک رسانی می‌کنند. 

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان اصفهان گفت: کارت هوشمند 
برای حدود ۶۰ هزار راننده ناوگان حمل‌ و نقل جاده‌ای در بخش کالا و مسافر در 
این استان صادر شده است. به گزارش »مهر«، فرزاد دادخواه اظهار کرد: استان 
اصفهان حدود ۵۱ هزار راننده ناوگان حمل و نقل کالا، حدود 8000 راننده بخش 
جابه‌جایی مسافر و ۳۲ پایانه عمومی مسافربری دارد. وی با بیان اینکه استان 
اصفهان رتبه نخست حمل بار و رتبه دوم جابه‌جایی مسافر را در کشور دارد، اظهار 
کرد: حدود ۹ میلیون مسافر سالانه به درون و برون استان جابه‌جا می‌شوند 
که این تعداد نشان‌دهنده جایگاه ویژه حمل و نقل اصفهان در کشور است. 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان اصفهان با بیان اینکه فعالیت در 
حوزه حمل و نقل دشوارتر شده است، تصریح کرد: فعالان این بخش با همتی 
که دارند، توانسته‌اند این شرایط را پشت سر بگذارند. دادخواه با اشاره به اینکه در 
شرایط فعلی تناسبی بین هزینه‌های ناوگان حمل و نقل نیست، افزود: افزایش 
هزینه‌هایی مانند قطعات و تعمیرات موجب شده است که تعدادی از رانندگان 
به برخی شهرهای جنوبی مهاجرت کاری داشته باشند. وی با اشاره به اینکه ۵۱۰ 
شرکت حمل و نقل کالا در اصفهان فعال است، گفت: کانون کامیون‌داران، شرکت 
حمل و نقل کالاها و انجمن رانندگان به‌صورت صنفی با این مجموعه همکاری 
دارند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان اصفهان با اشاره به صدور 
روزانه حدود ۱۰ هزار بارنامه در استان، اضافه کرد: ۹ شرکت بین‌المللی و حدود 

۴۳ هزار ناوگان باری در این خطه فعال است. دادخواه گفت: هفت پایانه حمل 
و نقل بار در استان اصفهان وجود دارد که در بین ۱۴ مرکز موجود در کشور دارای 
رتبه نخست است. وی گفت: حدود ۶۰ هزار راننده ناوگان حمل و نقل جاده‌ای 
در بخش کالا و مسافر در استان دارای کارت هوشمند رانندگی هستند. مدیرکل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان اصفهان در مورد ناوگان برون شهری بیان 
کرد: اصفهان در زمینه حمل و نقل مسافر از طریق اتوبوس در بسیاری از موارد 

برای استان‌های دیگر نیز خدمات رسانی انجام می‌دهد.

خیرین با رویکرد »محله محوری« در اصفهان مدرسه می‌سازند۶۰ هزار کارت هوشمند برای رانندگان اصفهان صادر شد

مدیر برنامه‌ریزی فروش و حمل محصولات فولاد مبارکه:

۳۶ درصد محصولات فولاد مبارکه مربوط به فولادهای حوزه ساختمان و سازه‌ است
در مراسم نکوداشت خدمات داوطلبانه و خیرخواهانه جمعیت هلال احمر استان اصفهان مطرح شد

آمادگی جمعیت هلال احمر برای جذب نیرو از تمام نقاط کشور
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